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33661114 Sbuwnwupy 0,005% 24 < hwwn 0 6000 0,0
33661114 Sbtunwupy 0,005% 2d) < hwwn 450 4000 1800,0
33661120 Unp$huh hhnpnpinphn 1%-14; < hwwn 450 1200 540,0
33661123 Sphubwhpnht 2%-1d; < hwtn 0 500 0,0
33661136 "Huwgbuwd 10dq/2d) < hwwn 100 2000 200,0
_ 3366135 Uhnwgnjwd 15dq 34} K hwwn 428 500 214,0
33691176 Upnbiwyjwq 50uq/504; < hwwn 0 140 0,0
33691176 Upinbiuyjwq 50dq/504; K< hwwn 169000 100 16900,0
33611350 Uulynpphuwppnt 5%-54| K hwwn 0 12000 0,0
33611350 Uulynpphtwppent 5%-2d; < hwn 35,5 12000 426,0
33611130 Uwnpnwhth uny$win indnype 0,1%-14( < hwwn 55 3500 192,5
33621160 Udhunywuypnuwppent 250 4 < hwwn 0 990 0,0
33621160 Udhunjwwpnuwppnt 250 d < hwwn 1100 270 297,0
33631370 Uwnpwyniphnuwdh pbghjwn 10dg/d-2,5d) < hwwn 309.9 2000 619,8
33661183 Shuwwpwyniphnwih phghjwwn 5dg/2,54; < hwwn 0 1000 0,0
33661184 Shuwwpwyniphnuih phghjwin 5dg/2,54; < hwwn 1008 500 504,0
33661115 Pruwyhywlwiht 4d) < hwwn 214.8 1200 257,8
33691138 Syniyng 5%-250u; < hwwn 245,9 1200 295,1
33691138 Syniyng 5%-5000; < hwwn 255,9 4800 1228,3
33691138 Syniynq 40% 54| < hwwn 0 3000 0,0
33691139 Syniyng 40% Su; < hwwn 37,97 1500 57,0
33661153 “Hipuwdbpwgnl wluwlwphi 104 < hwwn 0 40 0,0
33661153 "Hipuwdbpwagnt wytwywphy 104 < hwwn 610 38 232
33661153 “Hipuwdbinwgnt 4dq/uj-10) Q< hwn 234 10000 234,0
33671130 "Hhdbuhpnpwdht 19%-1d; < hwwn 20,8 40000 832,0
33621400 Yowwhl 40uq/uy 5 ac huwin 580 1500 870,0
33611170 “Hpnunwybipht 40dg/d) 24y Q< hwwn 36,8 2500 92,0
33611170 Ypninwbpht 40dq a< huwtn 0 1200 0,0
33631310 Hlyndbtwl 75 g 34 < hwun 67,8 12000 813.6
33651127 “tnpuhghlyhtp h/p 100dq Q< hwun 133,19 1000 133,2
33621760 Euwjwwphy 10dg Q< hwwn 4,85 15000 72,8
336391202 Ewnwdghwwn 250dg/d) 2d; G< hwwn 150 7000 1050,0
33621290 Ewhub$pht /wnpblwihu/ 0,12%-14d; G< hwwn 80 2000 160,0
33611370 (Ghwdhu pinphn 50dg/dy 14 < hwwn 26,9 5000 134,5
33661113 Ghnwbunw) bwwnphnu 1,0 < hwn 2840 480 1363,2
33691141 Fpywdhu pdowlwl g hwun 0 8000 0,0
33661110 han$ynipwis 2504 < hwwn 0 200 0,0
33661110 hgndynipwt 100dg Q< hwwn 7449.9 800 5959.9
33691176 hunndbtinwght dndhy Q< hwwn 0 480 0,0
13631283 Lhqhunwphy 10dq Q< huwtn 12,5 4800 60,0
33661116 Lhnnywjhtuh hhnpnpinphn 2%-200; < hwtn 756 500 378,0
33651138 Lun$inpuwght |-p U/t 0.5% 1004 < hwun 0 600 0.0




33651138

Lun$npuwghl -p U/t 0.5% 1004 Q< hwwn 1019,9 200 204,0
33651138 Lun$inpuwght nhin 500dg 9< hwn 78,8 2000 157,6
33611420 Ywighnuwh gyniynuwin 10%-5u) < hwwn 88 2000 176,0
33691134 Ywihnuh pinphn, 4%-2004] 9< hwun 468,8 300 140,6
33691213 |Ybunwuh YwplwpepYwihu pwlnbphwubp / Luphub| &< hwwn 0 6000 0,0
33651212 Lwlwihuyinwgdwl wlwwnnpupl 0,54 K hwn 550 600 330,0
33621100 Lbwwphu 5000dy/dy 5d; 9< hwwn 938 16000 15008,0
33691814 <hnpopuhtph| oujw 6%-5004; Q<L hwwn 3500 210 735,0
33621610 UwUhwinng 10%-4004; 9< hwn 850 350 297.5
= Uwgqubighnud wuwwpuwinh nbnpwhhnpwn,
33691218 M :1{1: e ht uhhh:nml';%d. 9< huwtn 480 1500 720.0
33691145 Uwqubtighnud unypwn 25% 54 < hwwn 28,45 8000 227,6
33661127 Utitnwdhgn| bwwnphnud 50% -24; < hwn 37.6 40000 1504,0
33611160 Ubninlynypwihn 5qg/u) 24; G< hwn 41,1 12000 4932
33691112 Ubkiinpnupnwgng 100dg Q< hwn 199,8 10000 1998,0
33651139 Unpuh$jopuwght wltwlwphy 0,5% 5d; Q<L hwwn 1199,9 40 48,0
33651139 Unpuh$jopuwghti 2504; < hwwn 0 1800 0,0
33691154 3nhbipung 1004 q< hwwn 8650 1000 8650,0
33691154 3nhbipun| 504; Q< hwwn 4900 2000 9800,0
33691157 3nnhpuwun 1004 G< hwuwn 0 180 0,0
33691136 Luwuwphnuwh pinphn. 0,9% 2504 < hwwn 0 36000 0,0
33691136 Lwwnphnuwip pinphry 0,9% 2504 Q< hwn 221,6 18000 3988,8
33691136 Luwwphnuwh pinppn 0,9% 1004; Q<L hwwn 0 19200 0,0
33691136 Lwwnphnuwh pinphn 0,9% 1004 Q< hwn 215,6 9600 2069,8
33691136 Lwwnphnuih pinphn 0,9% 5004 < hwwn 0 45000 0,0
33691136 Lwwphnuih pinppn 0,9% 5004 Q< hwun 227 4 22500 5116,5
33691136 Lwuwnphnuwh pinphn 0,9% 10004 < hwwn 0 24000 0,0
33691136 Lwuwnphnuwh pinphn 0,9% 10004 < hwwn 268,8 12000 32256
33691136 Lwuwphnwh pinphn 0,9% 30004 < hwwn 0 150 0,0
33691136 Lwwnphnuwih pinphn 0,9% 30004; Q< hwn 1500 45 67,5
j3gonng | anhoud pinhn, Guiboudh pianhrjuighndh 1 g | g, 0 24000 0,0
pinphn 5004
3301120 | Cwnnhnudh ginnhn. Ywahnudh piphn gl 1 g, 274 | 1000 | 27288
pinphn 5004;
336029 | b pnhn, Guihnulh panhn uighnadh 1 g0, 27,3 1200 28
. pinphn 2504)
33691135 Lwwnphnwih phjwppnuwn 8,4% 204; Q< hwwn 0 800 0,0
33691136 Lwwphnuwih phjwppnuwwn 8,4% 204 QL hwwn 1008 200 201,6
33691133 Lbpwpldwl 9nip 30004 < hwwn 0 1400 0,0
33691133 Lbipwplydwu gnip 30004 QL hwwn 1500 450 675,0
33621330 Uhybpwdhn 25%- 24 Q< hwwn 0 1500 0,0
33621330 Uhlbpwidhn, 25%- 24 a< hwin 178 280 49,8
33611390 Mhphnnpuht h/p 5%- 14; < huwn 0 15000 0,0
33631350 Mhwbynipnuhnwh ppndhn 4dq/24; < hwwn 0 3000 0,0
33631350 Mhwbilynipnupnuwh ppndhn 4dq/24; A< hwwn 1037,53 1500 1556,3
33631230 Tnuhnnli jnn 10%-10004 a< hwin 2900 300 870,0
33661170 Mpnlw)ht /Lnynlwjht/ 0,5% 2500 < hwwn 504 120 60,5
33661181 Ulinynipuits 2504 QL hwwn 0 80 0,0
33661181 Ulindynipwts 2504 < hwtn 37780 40 1511,2
33631360 Untpuwiibpntipnud 2% 5. a< huwin 189.9 2400 4558
33621730 Ubpwuywdhy 0,25% 2d; < hwwn 100 300 30,0
33621240 Shwulynpwiwdhu 500dlyq 1d; < hwuwn 0 3000 0,0
33621730 Shwuynpwwdht 500dlyq 14 < hwtn 26,9 1000 26,9
33691236 Linpnwyphpwihup hhnpnpinphn 20dq 1d; < hwn 107.5 600 64,5
~ 33611100 Odbiypwgn| 20dg q< hwwn 9,3 30000 279,0
33641100 Opuhuinght |-p SUU/) 14 < hwn 177 4800 849,6
33691191 Snudnihyhnubip/kubiighw/Sd; < hwuwn 630 400 252,0
33691823 bnpdwinthhn/indnyp < Ug 350 1200 420,0
33651245 Qtighinwpht 1000dg q< huwn 0 150 0,0




33651245 Gtidghinwpht 1000dq Q<L hwin 9999,9 50 500,0
33651227 Ywljwppwghl 200dq, a< huwn 0 100 0,0
33651230 Topunnniphghl 2dg/d) 25u; < hwn 0 200 0.0
33651230 “topunnniphght 2dg/d| 254 < hwtn 7950 30 238,5
33651231 Ewnnwnghn 100ug/5u; 9L hwn 0 200 0.0
33651231 Ennwnghn 100dg/5d; < hwwn 3699,9 120 444,0
33651243 Muwyhnwpub) 1004g/16,7 U < hwwn 0 400 0.0
33651243 Nuwyhnnwput| 100dq/16,7 4 < huwn 9000 200 1800,0
33691280 Shuwwwnpt 0,5 g/ 1004 < hwn 0 200 0,0
33691280 Shuwwwnht 0,5 dg/d; 1004 q< huwtn 7999.8 120 960,0
33651248 Opuwhyjwwnhu 100dg < hwwn 0 150 0,0
33651248 Opuwihywwnht 100dg < hwun 7986,6 50 399,33
33651241 buinpnipwghy 500dq Q< hwun 0 150 0
33651241 dunpnipwgh 500dg < hwwn 3799,8 10 417,978
33661131 Sbunpwpphinw) nhin 100dg Q< hwn 0 102 0
33661131 Sbunpwpphwnw nhin 100dg < hwwn 20 100 2
33691176 Ughwpndhght opwpwl 200dg/5d) 37,50 < hwwn 0 30 0
33691176 Ughwnpniihght opwipwly 2004q/54) 37,54 < hwwn 2400 16 38,4
33651163 Udhluwght 5004q/24d) < hwwn 0 100 0
33691176 Udhunyt bl 1004 a< hwwn 4080 40 163.2
- Udopuhghihty/
shall plwynywlwpent nihy Upl |-ph 600dg o il - o i
33651110 Udwhghiht 0,5q < hwtn 215 1000 215
33651110 Udwhghihu 1,0 < hwwn 255 1000 255
33651111 Udopuhghiht/puynywlwppent upy.1000dq+200dq < hwn 0 200 0
2365111 Udopuhghht/piuynywtiwppnt upy.1000dg+200dq < hwn 1200 100 120
33611350 Uulynpphlwppnt, nnunngnhn < hwwn 9 1000 9
33691728 Ybignt fulid, pubipn$npd 40q < hwn 218 40 8,72
33631210 Phunwdbpwqgnt punip 1dg/q 15 < hwwn 0 20 0
33631210 Phnwdbpwagnl punip 1dg/q 15 < hwwn 900 10 9
i Pupwinpnuihnuh ppndhn, $unnbipn e 2us.
33691176 ; 261#[1%/[?& sgr?dug{;{:' 2%‘3 : Q< hwwn 0 100 0
. wpwuipnwhnwh ppndhr, $eunnbipn; -p 2us.
33691176 S5l =00t i 204 < huwtn 2700 50 135
33611472 Shgbipn| dndhlubip ninhnwnhpwiht 1q < hwwn 12,9 2000 225,8
33611472 Shgtipng dhypnhnquw 5d; < hwn 104 1500 156
33611472 Shgbipn| dhypnhnquw 104; < hwwn 19 250 29,75
33691138 Syniyng 5%-5000; Q< hwn 0 15000 0
33691138 Syniyng 5%-500u < hwwn 247.8 6000 1486,8
33691208 Syniynqui (ntiputnpng) 100dg/dy 1004 < hwwn 0 800 0
33691208 Syniynqui (nbipunpng) 100dg/dj 1004 Q< hwwn 480 750 360
33691208 Syniynqui (ntiputnpng) 100dg/d; 5000 < hwn 0 300 0
13691208 Syniynqus (nlipunpng) 100dg/d| 5004 < hwwn 580 120 69,6
33671124 Snpnudhght, ';Zi;‘:f:’:q‘j‘ﬁ";:”““‘““‘ahl“h" ac | hwn | m979 20 23,958
33631310 Hyindbuwl bwnphnuh dndhl 12,50q < hwwn 12,9 500 56,45
33631310 Hyn$bluwl uwwnphnuh dndhly 25d0q < hwwn 12,9 500 56,45
33631310 “Hyn$buwy uwwnphnud 10dg/q 50 nnunnn < hwwn 550 15 8,25
33691202 Ewnwdghjwin 250dq < hwn 38 800 30,4
33691141 Fpwdhl pdolwlwl a< hwin 0 7500 0
33691141 Beqwdht pdoljwlwl q< hwn 3300 1500 4950
33631290 Ppnuypndlii opwipwly 100dg/5d;  1004; < hwtn 0 250 0
33631290 Ppnuypndbii opwipwly 100dg/5d) 1004 < hwwn 700 100 70
33611310 Puunyht Yupdwinl wanbignipjwdp-104; < hwwn 0 30 0
33611420 | Lhn$hiwgywd Yhunwuh Ywptwppywiht dwuptubp < hwwn 0 2000 0
33621100 Ywighnuwh qyniyntwn 500dq < hwn 0 1000 0
33691176 Ubdwunhl upd. 1dg/20 < huwin 0 600 0




33141166 <bwwpht punip 25q < hwwn 0 15 0
33621640 <hnpnlynpinhgnt puntyy 10dg/q 15q. < hwwn 0 15 0
. Lnpwddbupyng, dephinipwgh
e punip 7.500/a.400/g, 405 3| e 0 200 i
33691112 Ubinpnuhnuwqny, pinphtipupnht punip 1% 20,0 < hwwn 0 20 0
33691176 Uopuh$jopuwghti |-e 1,6uq/ui},250 dj < hwwn 0 450 0
33691176 Opuhdtitnwgnihuh hhnpnpinphry 0,25ug/dy 104 < hwwn 0 40 0
33691136 Luwuwnphnuwh pinphn (- 10%) 504 < hwuwn 530 720 381,6
33651149 Lhuwnwwnhu 500000 U4 < hwwn 15,7 400 6,28
33661122 Muwpwgbnwdn opwpuwl 120dg/5d; 1004 Q< hwwn 399 20 7,98
3369176 LangRpal ”;’dr:'}g‘;“ot‘i:’”‘zh" BRI a< huwtn 2650 5 13,25
33651145 Mnihdhpuht B , ubindhght , nbpuwdtipwgnt peh ac — 0 20 0
uwpb 15d)

33631230 Mnyhnnt jnn_punip 10 % 20q < hwwn 260 30 7.8
33671113 Uwipnunwdn| gnnughp 100dyg/nnqu 200 < hwwn 0 300 0
33671113 Uwipnunwing gnqughp 100dyg/nnqu 201 < hwwn 1460 165 2409
33691500 Spwubpuwdwpent nhin 2504dg < hwuwn 127 400 50,8

5 8tE$ninopuhd uply
ailai Iniénuph 7503:?1 00 R 0 200 0
33661122 Mupwgbnwdn nhin 500dq < hwwn 6,5 5000 32,5
33661122 Muwpwgbinwin| dndhyubip 150dq < hwwn 50,9 130 6,617
33661122 Muwpwgbnwdng dndhlubp 80dq Q< hwtn 424 80 3,392
33631150 8hulyh opupn_punip 100dg 25q < hwwn 227,85 8 1,8228
33651134 8huwpn$npuwghti nhin 500dq < hwwn 28,9 3000 86,7
33611120 | Swdnwnhnhu hnphjwgywd upl (-ph 20dq, 5d nwdhy | < hwwn 0 75 0
33611140 Ounwlubinnpn 2dg/d) 4d; < hwwn 235 1500 352,5
33691192 Sbbuwgnu, |hnnjwiht wlwlowlwph| 5S¢ < hwwn 504 8 4,032
33651150 Syniynuwgni 50dg. < hwn 0 120 0
33651150 Syniynuwgni 50dq < hwwn 116,84 70 8,1788
33651134 Shwypn$lopuwght, nhpul;udbqunh n/Yufunyp 10 ac hwn 0 4 0
|
33651134 | Mdnnlopuuighs "h‘?“l;”"h‘“““‘"" Whuiunyp 10° | o husn 2016 2 4,032
|
13671129 Lhupnbnipwy, nbnpwlwiht, $ELwgnt whwlgh ac il 0 9 0
: Ywpeh) 54d)
33671129 | Chonmbniw, ”‘h‘"l’l‘u‘:‘“““gg' s LR T e huwitn 315 8 2,52
33691226 Spwdwnyng 100dg 24 < hwwn 200 500 100
33691226 Spwiwnny/nbpulyivinuypndtu 75dg/254q Q< hwwn 250 150 37,5
33661123 Sphdbwhpnhu 2%-1d Q< hwwn 780 400 312
13621420 Uinnpuwutnwinhl 40dq, < huwtn 80 6000 480
33671125 Udppnpun| opwpwly 100 d; < hwwn 800 60 48
33671114 Udhun$hihl 2,4%-5 4 o< hwwn 48 10000 480
33621390 Udpnnwpnt 150dq 34; Q< hwn 650 1200 780
33651163 Udhlwghl 500uq/24; a< hwtn 2440 120 292,8
33691176 Uwhyuwpwl nhin 5dq < hwtn 507 120 60,84
33621740 Udjnnhuyht 10dg < hwwn 10 6000 60
33651110 Udyjhghiht-+unypwlnwd 1000dg/5004q < hwtn 3000 80 240
33661121 Ugbinhjuwihghjwppent 500dq < hwwn 6 3000 18
33621761 Ugbwhjuwihghjwppent, dwqutighnuh hhnpopuhn < hwwn 25 4500 12,5
33691153 Pwphnuwh uny$wwn thngh 100q. < hwwn 200 240 48
336291189 Plinnwhhuwnht 24dq < hwwn 120 2400 288
33691811 Phuwlnnh| dndhl 10dq < hwtn 42,6 3000 127,8
33621720 Phunupnin| 5ig < hwwn 30 12000 360
33621360 Shgtiphy inhtpunpww/ Uhinpngihgtipht 1,54 < hwtn 750 1600 1200
33661153 THipuwdbipwgnt whtwlwpehy 104 < hwwn 750 40 30
33621250 “Hapunpwt 70 - 5000 L hwwn 2400 60 144
33621250 “Hapunpwt 40 - 5000; < hwwn 2400 180 432
33631250 Epwln| pdoljuljwl 96% < lhup 1200 500 600




33621120

Euopuwyuiphli bwwnphnu 4000UU 0,44 q< hwwn 2400 600 1440
33611180 Lwlywnyng 200 dg q< hwwn 2300 40 92
~ 33661116 Lhnnywjhup hhnpnpinphn 2%-24; < hwwn 38 4000 152
33691192 Lhanyuwjht_hpnpnpinphr, buhubi$pht 204 Q<L hwwn 900 150 135
33691203 Lnqupunwl nhwn 100dq < hwwn 52,5 560 29,4
33691213 | Lhn$hjwgyws YEunwuh Ywpbwprywiht dwuptubp < hwwn 131 2000 262
33691213 [“bunwuh Ywpuwppwihu pulnbphwubp / Lwphuk| < hwn 45 5000 225
33691176 “Ywppbiinnght 100dlq/dg 1d; Q< hwwn 22680 10 226.8
33621690 Ywpytinhyny 251q qc hwn 50 2800 140
33631300 UYbnnupndbu 50uq/l 20 < hwtn 180 1000 180
33691176 Yjdwuinhu 14 < hwuwn 220 400 88
33621140 Yinwhnngpti 75dq Q< hwwn 250 12000 3000
- Cwlwubituhy/wnhubwwnhly/l wiunwhwuhs
13621643 2 b‘;ﬁ;‘}u%n/‘;u‘;‘“‘dm‘/tm I?]O% - K [hwp 3400 200 680
3 wlw s/wuinhubiyun wunwhwl
93621643 e %7 4 dhbm::m o dhm’ ac {hip 7200 40 288
Qwlwubifuhy/wunhubuynhly/l wunwhwup
TGHeA dhgnghhp/qlmmwpwmhhuf:n 20% funwtynip 5500[ < hun 9900 2 2378
ZufjulEfufg/wlnhubynhl/i wunwhwhs
. dhgngutin/ N,N-nhntighi-N-dtiphi-wnih(opuhtrhy
33621643 wirbipnudh wnpuhnlsuun, nhnbght ahdbphy Q< (hwp 13500 60 810
wlw s/wlinhubiyn mmwwhr;
33621643 Uongltin/ winihbbposuibphisianuhnbf a< fhun 8000 80 640
hhnpnpinphn, N,N-phu(3-widhunwpnuihy)
<muwbhmh§/mﬁﬁmmlfh whunwhwhyg
33621641 _ ‘Lh zb‘ﬂhh /"gvl?lmgl “‘hl‘/‘l‘:é ru‘““"“l th < hwtn 4500 60 270
wljw 5/wltnhubiuyn| whunwhwuhy
, 33621641 shonqUbny inph iniunn huwpbin Q< huwwn 15 12000 180
13621490 Ubiphinnuww 250dq < hwwn 45 1500 67,5
Ubunwdhgn|, bwnphnidwluwb
33661125 dnunhhnpwn,whunndbunuh hhnpnpinphn, < hwwn 270 200 54
$bblwhdtnhuhnuwh pnndhn 24
33621190 UbUwnhnup twwphnud phuny$hun 1%-1d; < hwwn 120 1200 144
33621700 Ubnnwpnin| 50dq < hwwn 18 3000 54
33651143 Ukipnubkutid 1000dq < hwwn 4500 100 450
33641200 Uhgnupnuwnng nhin 200dyg L hwn 180 1200 216
33641210 Uh$tiyphuwnnt nhin 200dq < hwn 2756 60 165,36
33651139 Uopuhbjopuwght 0,16% -2504; < hwwn 1500 180 270
33691170 Snypndhn 1004 < hwwn 16500 300 4950
33691154 3nhtipun| 500 G< hwtn 5500 2800 15400
33621750 Uh$tinhwht 10dg a< hwtn 31 5000 155
33691223 Lwnpnuwphp uighnwlwl wn 0,34) < hwun 2200 600 1320
33691223 Luwnpnuwiphth Guighnwwlwl wn 0,64 < hwwn 3500 2400 8400
33691144 Lwwnphnuwih phnuny$wwn 30%- 104} < hwn 55 4000 220
33691136 Lwuwphnuih pinphn 0,9% 30004) < hwn 1500 150 225
33661147 Lbinuinhqdhu 0,05%- 14 < hwn 60 1000 60
33611150 Muwuypbwinhl < hwwn 32 5000 160,0
33661122 Muwpwgtitnwdn| 1004 < huwtn 2500 160 400,0
33611470 Muwuwnnypwgn( nhn 20dg < hwwn 60 1400 84,0
33611471 Muwuwnnypwgn 40dq < hwuwn 1870 50 93,5
33621480 Mbphunnwphy nhwn 10dq < hwtin 96 1500 144,0
33691186 Mhpwgtitnwdh 20%-5d) L hwwn 55 6000 330,0
33691176 Mpnghuntipnt 200dg < hwn 360 560 201,6
33642210 Mpbinuhgninu 5dq QL hwwn 8 5000 40,0
33661112 Tpnwyndny upy. 10ug/d) 200 < huwin 700 3200 2240,0
33621777 Mhywpopuwpwl 15dq < hwwn 750 1260 945,0
33621777 Nhywpopuwpwt 20dq 9< huwn 825 1120 924,0




13691200 Ukunghnutip A,B nhin < hwwn 22 8000 176,0
33621620 Uwhpnunjwywnnu 25uq A< hwwn 50 10000 500,0
33661181 Ulindynipwt 2504 < hwn 55000 20 1100,0
33661154 Stnpwlwiht 1% wltwywphy 104 < hwtn 2900 60 174,0
33631380 Snywtiphqnu h/p 150dq. G< hwin 80 1200 96,0
23691500 Spwubpuwdwppnt 204 < hwwn 2350 200 470,0
33691500 Spwubpuwdwpepnt 500dg < hwtn 208 600 124,8
33691176 Shiywqptynp nhin 90dq a< hwtn 830 56 46,5
33651116 Stdwaniht 1q < hwtn 250 14000 | 3500,0
33651123 St$nunwpupd 1q L hwuwn 400 8000 3200,0
33651141 Stdnipnpuhd 750dg YL hwwn 1200 1000 1200,0
33651118 8Ldunphwpunt 1q < hwwn 150 24000 3600,0
33651134 Shwpn$iopuwght wyuwlwpehy 0,3% 104 < hwwn 700 40 28,0
33631241 £inphbipuhnhuh uyhpnwht |- < {hwp 1500 250 375,0
33631200 Linpwddbiuhyn dbphinipwghy puniy 40q < hwwn 300 240 72,0
33651192 0ah wnihywibun hwhwpnyu < hwn 120000 1 120,0
33611120 Duwdninpnhl nhin 20uq c huwtn 28 8000 224,0
33611120 SDwidnnhinpl 20dg < hwwn 980 350 343,0
33651150 Dyniynuwgni 150dq < hwwn 150 1000 150,0
33691176 bnipwghihup punly 25q < hwwn 250 200 50,0
33691176 Snipwghihuh hingh 0,2 < hwn 12 2000 24,0
33621230 bnjwppnt Sug < hwwn 4 4800 19,2
33661123 Sphdbiwhpnhu 2%-1d; < huwwn 780 150 17,0
33651163 Udhlwght 5004dg/24} Q< hwwn 2440 120 292,8
33651110 Udwhghiht+unypwlwnwd 1000dq/500dq < hwwn 3000 80 240,0
33651112 | Udopuhghiht/pluynywuwppent nthp 250dg/54; 1004 | 4< hwwn 1060 30 31,8
33691176 Uwhpuwpwl nhu 5dq < hwwn 507 120 60,8
13621390 Udhnnwpnu 200dg <L hwn 80 3000 240,0
33691153 Pwphnuh uny$win thnph 100q < hwwn 300 240 72,0
33671126 Ppndhbipuht 8dg L hwwn 3 3000 9,0
33611472 Yhgtipny dndhlubip 2,11q L hwwn 138 800 110,4
33621360 Shgtiph| tnhUpwnpww/ Upnpngihgkipht 0,5dq < hwwn 10 400 4,0
33691213 | Lhn$hwgywsd Yeunwuh Ywplwppdwiht dwuptutp | 9< hwwn 131 1600 209,6
33611200 Lnwbipwdhn 2dg < hwwn 12 600 1.2
33661116 Lhnnluwhup h/p gnnughp 5%-154; < hwuwn 1322 50 66,1
33661116 Lhnnywjhuh h/p punip 5%-15q < hwwn 835 20 16,7
33651199 Ywunwnnipywl nbd wwndwunwlne G< hwwn 7000 50 350,0
33671135 Ywighnwh pinphry 5d; < hwwn 86 400 34,4
g Cwlwubtuhg/wuwnhubiynhly/u wunwhwuhy
93621643 P ; N L e g 9< hp 7200 30 216,0
wljw s/wlnhubiuyn| wfunwhwuhyg
: dhgngutin/ N,N-nhnbgh|-N-dtphi-wnih(opuhtphy)
33621643 il wpuufnbuan, nhnbahy Ahdbehy < {hip 13500 80 1080,0
n
33141166 Chuwphu_punip 25 9< huwun 620 20 12,4
53621640 <hnpnlynpinhgnu pundy 10dg/q 15q. < hwwn 265 30 8,0
33651191 Lwlwpnuinyhtwiht oheinly inhy U < hwwn 2700 3 8,1
33651191 Lwlwpnunnyhtwiht ohnly inpy P Q< hwuwn 4800 3 14,4
33651191 Lwlwpnunyhlwihu shény npy & < hwwn 5400 3 16,2
33621270 Utupnih \ndnye dbph| hanwbpwpeynud < hwwn 18 200 3,6
23691112 Ubwnpnuhnwgny, pinphtipuhnhtu nnunnn 20q Q< hwwn 655 20 13,1
33631260 3Snnh uy. |ndnyp 304 < hwwn 430 100 43,0
33651128 Lhwnpndnipwlnnihu 50dq K hwwn 5 1000 5,0
33691199 Uhihdwpht 225dq < hwwn 24 800 19,2
33691176 Shywgpbnp nhin 90dg < hwwn 830 56 46,5
33651321 Stiponwpuhd/unypwljinwd 10001dq/500dq < hwwn 3000 60 180,0
133651141 3tnipnpuhd 7501q Q< huwtn 1320 500 660,0
33621491 Stunhphght 10U < huwtn 71 600 426




33691176 Shlynwbunniwn whuwlwpehy 1%-50] < hwwn 3180 25 79,5
33671116 Luhndbnwgnihu gnnuhp preh 104 hwn 1500 30 45,0
33691176 Opuhdtinnwgnihuh h/p pph Ywph| 0,5dq/d] 104 L hwwn 680 40 27,2
33651192 0d&p wnihywbun hwywpnyu < hwn 120000 1 120,0
33621590 bnipnubidhn 40dg <L hwwn 4 2000 8,0
33621590 Sbnipnutidhn, 1% 24 G< hwwn 29,4 32000 940,8
33691176 dbuwqnu, (hnnlwjht 154 9< hwwn 1100 30 33.0
33691200 Utlunghnubip uu hwwn 20 2000 40,0
33671113 Uwpnunwiing gnnughp Uu hwwn 2250 6 13,5
24111190 Udfuwppnt quq uu hwwn 5500 50 275,0
33651143 Utipnybubd 1000dq. uu hwwn 4900 10 49,0
33651126 SYhunwdhght 24; uu hwwn 67 600 40,2
33671113 Uwipnunwing gnnughp uu hwn 804 60 48,2
53691800 Plwghgnuiwp 100dg uu hwwn 100000 1 100,0
133661112 Mpnwn$n 10dg/d| 204 uu hwn 465 215 100,0
33611280 Fhyjwghn MR nhin 60dq uu hwwn 96,2 300 28,9
33691176 hunndbivnwght dndhy uu hwin 97 360 349
33621600 Punwwwdpn nhin 1.5dq uu hwn 18,833 1800 33,9
33621100 Ywghnuh gyniyntiwn 500dq uu hwwn 22 500 11,0
33141165 Ujpnuwiht 20% 1004 uu hwn 4 25000 100,0
3621590 Snipnubidhn 1% 24 uu hwwn 294 3400 100,0
Jnudbup 190509,2
RJTUULUL UUrLUYNCNRULER B4 MUPUSULER
33111100 f3Jwjhu nbuingbu uwpp < hwn 9300000 1 9300,0
4293111 Lnnwgnn gbwnph$nig < hwn 580000 1 580,0
33141136 Utunnpnghs Ywpbinp < hwn 0 200 0,0
33141136 Uhuiinnpnghs wpbivnp Q< hwn 6200 60 372,0
33141136 Utunnpnghs Yupbinp < hwn 8100 900 7290,0
33141136 Ufuinnpnhs wpebitnpubiph hwywpwdnt < hwwn 0 700 0,0
33141136 Ufuwnnpnphs Yupbitnpubiph hwwpwdnt L hwwn 12400 400 4960,0
33141184 Utuwnnpnghs ninnnpnhs hhnpndhy -0,018 j Q< hwtn 16000 40 640,0
13141136 Uuwhpwghnt fupbnp < hwwn 0 10 0,0
33141136 Uuwhpwghnt Yuptinp < hwtn 105000 3 315,0
33141137 Pw|ntwjhtu Ywpbnbp pupdp Godwl 1 < hwn 0 200 0,0
33141137 Pwinuwjhlt Ywpebwbp pupdp 60wl 1 < hwwn 32800 100 3280,0
33141137 Pwinuwjht jwpbwbp pwpdp Godwl 2 < hwwn 31000 300 9300,0
33141137 Pwinuwjht Yupbup 1 < hwwn 0 220 0,0
33141137 Pwinlwhli jupbnp 1 < huwtn 32800 100 3280,0
33141137 Pwnwht jwpbnp 2 Q< hwwn 0 300 0,0
33141137 Pwnuwjht jwpbwp 2 < hwwn 31000 150 4650,0
33141137 Pwnuwjht jwpbnp 3 < hwn 0 50 0,0
23141137 Pwnuwjht Ywptp OTW < hwwn 0 5 0,0
PO huidwpuiBniLER wTghngRuphun % | hun 19800 | 1200 | 23760.0
33141179 hwdwp
23141136 Swyn Yupbunp 1 < hwwn 17800 600 10680,0
33141136 Suwyn Ywpbnp 2 < hwtn 0 70 0,0
33141211 Shd 60ul qc hwtn 0 150 0,0
33141211 “hwutnwlyh ugnn Guwy < hwn 0 50 0,0
33111310 Hinwwwin uinbwn 1 G< hwwn 89000 260 23140,0
33111310 Hinwujwin unblin 2 < hwtn 0 260 0,0
33111310 Hinwwwwn unbuwn 2 < hwn 95000 130 12350,0
33111310 Hinwwwwn unbun 3 QL hwwn 0 60 0,0
33111310 Hinwwwwn unblwn 3 < hwun 79000 30 2370,0
33111310 Hinwwwin unbln 4 q< hwwn 0 30 0,0
33141211 Eibypnn nhpdwywp dwiwbwlwynp uwpptiph Q< hwtn 0 2 0,0
33141211 | bnbu$ywinnp 20/30wnweliwiht thwpebp Ynwhinunnd [  4< hun 0 400 0,0
33141211 | bnbu$ywinnp 20/30wnweliwiht thwpbp Ynyhinunnd |  4< hwn 10000 280 2800,0
33141211 bnbubywinnp thwpbp 20 Bu) < hwin 0 50 0,0




hwppwy

33141211 bnbupywwnp thwpbp 20 Bup < hwwn 6000 33 198,0
3314121 PnbUpywinnp thwpbp Ynwhinnny < hww 0 100 0,0
33141211 Pnbu$ywinnp thwpbe Ynwhinnny < hwn 10000 50 500,0
33141136 huwnpwnyniubip Swlwbgwhu 9< hwn 10900 1500 16350,0
33141136 huwnpwnynwbip $tdnpw) 10ud < hwuwn 0 250 0,0
33141136 Puwnpwrynwbp $bdnpuy 10ud 9L hwwn 10900 150 1635,0
33141184 Ynpnuwp ninnnpnhs 0,6-0,7q G< hwn 0 80 0,0
33141184 Ynpnuwp ninnnpnhs 0,6-0,7q < hwwn 35000 40 1400,0
33141184 Ynpnuwp Juytip 0,4-0,5q < hwwn 0 120 0,0
33141184 Ynpnuwp Juytip CTO < hwn 0 10 0,0
33141184 Ynpnuwp Juybtip CTO 1 < hwn 0 5 0.0
33141184 Ynpnuwp Juybip CTO 2 <K hwn 0 5 0,0
33141184 Ynpnuwp Juwjbip hhnpnhy < hwwn 33000 500 16500,0
33141136 Uhypnywpbinp Ynpnuwp wunph < hwn 0 5 0,0
33141136 Nuynnpnhs Ywpbup < hwwn 0 50 0,0
33141136 Nunnnpnhs Ywpbup Q< hwwn 21000 20 420,0
33181170 Upjwt hnupwyht ghd < hwwn 1490 11500 17135,0
33181150 <huuwjht funwnyeh pwppphy < hwwn 1350 11500 15525,0
33181120 “hwihquunnp < hwun 3600 1200 4320,0
33181120 “Hhuwihquinnp < hwwn 0 4000 0,0
33181120 “Hhuwihqunnp < hwin 2750 2500 6875,0
33181120 “Hhuwhquinnp < hwwn 3000 1440 4320,0
313181120 “Huwihqunnp < hwwn 0 4000 0,0
33181120 “Huwihquwnnp < hwwn 3400 2400 8160,0
33181160 (FpYwjhu funwunp < hwun 3250 2500 8125,0
33181160 Yhupnuwpeyh funwlnie < hwwn 10000 160 1600,0
33141149 Shuwnnywht wubinubip qupybipwluwht < hwn 195 9000 1755,0
33141149 Shunnyw)ht wubinubp Gpwlwjhu < hwwn 195 9000 1755,0
13141149 Shuwnnywiht wubnubp qupybpwlwihu < hwwn 196 2500 490,0
33141149 Shunnywht wubinubp Gpwlwiht Q< hwun 196 2500 490,0
33181120 Sbhynp htidnnhwihgh uwpph Q< hwn 75000 15 1125,0
33141136 Ywpbintip htdnnhwihgh < hwwn 8200 50 410,0
33141192 o w"whgwthhu unqEnLLnn a< hwn 0 10 0,0
wppwy
23141192 YL wnwhglul{bphb VPSR Q< hwun 102000 9 510,0
wippwly
33141192 Utpwlyh Ywppwynp hwppwl < hwn 0 6 0,0
33141192 Utpwlh Yuppwynp hwppwl < hwun 102000 3 306,0
33141192 Pugniynulyph dninwlw wpgbjwthwldnn hwppwly Q< hwtn 0 25 0,0
23141192 Pwgniynulyph dninwlw wpgbjwthwlynn hwppwl Q< hwn 132000 13 1716,0
33141192 Pwqniynulyph |nphtg dkiju < hwwn 0 10 0,0
33141192 Updniulytiniup wpgbjwthwlynn hwppuwy < hwtn 0 4 0,0
33141192 Updniuybiniuh wpgbjwiwlynn hwppuwy < hwwn 102000 2 204,0
13141192 Bwbwugnulph hinwyw thnthnfuwlwu wulywdp ac Wit 0 15 0.0
wpabjwithwlynn hwppuwl
sgiigy | Owlwbsnuleh honadpa bripnfasluliobipnde | qe [, | 02000 8 816,0
) wpabjwihwlynn hwppwly
33141192 Ugnpnuyph H<U hwppwly Ubpwnjw| jeunpnuwlwu ac¢ hwan 0 10 0.0
wunnunwlyn
s3unoz | anmmalph oL hibpeut b (bninioldl | o | s | asa000 5 810,0
wnnunwlyn
23141192 Ugnnuyph MU hwppwyh Yndwyptiuhnt wyunnunwly gz hwwn 0 10 0,0
33141192 | Ugnnuyph U hwppwlh Yndwptiuhnt wununwy < hwin 3000 5 15,0
33141192 Ugnpnuyph htinwlw npuwjht wpgbwiwldnn ac hutn 0 6 0.0
hwppwy
331angy | Uatnnulinh hbnwbw nouwil wngluhwbdnn | q e pun | 162000 3 486,0




33141192

Ut ninph dnunnwlw npuwiht wpgbijwhwlynn

< hwn 0 10 0.0
hwppwy
33unngy | UUO nineh dmnwlw nauwihl wngbpudwldon 1 g0 | pun | 132000 5 660,0
hwppwl
33141192 Utd ninph dninwlw Ubpuwhtt wpgbjwthwlynn 9¢ huwn 0 10 0.0
hwppwl
334ngy | B0 nineh dnnuwlyu Bhpuwhl wngspabwlden 1 g | pn | 132000 5 660,0
- hwppwy
33141192 Uk njragh hlirsulyu Ghauhbs winghuiuldon a< huwn 0 10 0,0
hwppwl
33141192 e L T e T o Q< hwwn 132000 5 660,0
hwppwl
higiigy | PRomen honalna Rl uhgor a< huwn 0 20 0,0
hwppwy
3314ngy | UMRMIRR Rl ::u“d“u‘:‘dhb wnabudnn | g | hwa | 102000 10 1020,0
33141192 $npp wpgbjwihwlyynn Yndypbupnt hwppwy 3,5 dd ac B 0 10 0.0
wununwhubph hwdwp
3314192 | RN wnabathwldnn Yndupnbunl hupeuly 33001 g0 | pun | 102000 5 510,0
wununwlubiph hwdwp
33141192 Utin wpgbjwthwyynn Yndypbuhnt hwppwly 4,504 ac i 0 10 0.0
wwnunwlyutiph hwdwnp
sdiigy | PPTwngiitinn iwpkuhel huppwly4.500 | g hwn 132000 5 660,0
wnnunwlyubph hwdwp
33141192 Ugnpnulph Ywpé wpnpupdwy dbfu Yuthwphsng Q< hwwn 0 60 0,0
33141192 Ugnpnulyph Yupé wpnpuhdwy dbfu Yuthwphsny < hwwn 162000 30 4860,0
33141192 Ugnpnulph tphwp wpnpupdwy dbfu uhwphsny QL hwwn 0 30 0,0
33141192 Ugnpnulyph bplwp wypnpupdwy dbu juthwphsny Q<L hwwn 162000 15 2430,0
33141192 Uqgnnulyph wpnpuhdw dbfup 6,400 wnnunwly < hwn 0 90 0,0
33141192 Ugnnulph wpnpuhdwy dbfuph 6,400 wyununwly < hwwn 3000 45 135,0
33141192 Uqgnnulyph wpnpuhdwy dbfup 8,004 wyunnunwly <L hwwn 0 90 0,0
33141192 Ugnnulyph wpnpupdwy dbtup 8,0dd wnnunwy Q< hwwn 3000 45 135,0
33141192 Utd ninph |nphug dkju < hwwn 0 15 0,0
33141192 Ut ninph |nphtq dbifu < hwwn 162000 8 1296,0
33141192 3,9 dd |nphug wwnunwl dbtuh hwdwp Q< hwn 0 20 0,0
33141192 3,9 Ud |nphug wwnunwy dbfuh hwdwp Q< hwwn 3000 10 30,0
33141192 Uaryiintv snmgaio dzupy 4,300 inphlig a< huin 0 120 0.0
wunnunwl
33141192 Hagnrulijraing i dojuly 10 (g a< hun 3000 60 180,0
wunnunwy
33141192 2,400 wpghbwihwlnn yunnunwly < hwwn 0 50 0,0
33141192 2,400 wpgbjwthwlnn yunnunwy < hwwn 3000 25 75,0
33141192 2,744 wnnunwly < hwun 0 25 0,0
33141192 2,704 wuinunwly < hwwn 3000 13 39,0
33141192 3,504 wpqbjwihwlnn uynughng wununwy < hwwn 0 150 0,0
33141192 3,504 wpgbjwihwlnn uyntghng wnnunwy <L hwwn 3000 80 240,0
33141192 3,5ud wpgbjwthwynn Ynpunhlw) ynnunwly < hwwn 0 100 0,0
33141192 3,504 wpgbjwthwynn Ynpnhlw| wynnunwy < hwwn 3000 50 150,0
33141192 3,5ud Ynpunhlw| winnuwnwl huptwpwlynn < hwwn 0 150 0,0
33141192 3,504 Ynpunhlw) winnunwl huptwpwlynn < hwuwn 3000 80 240,0
33141192 4,004 uynughng wwnnunwly < hwwn 0 20 0,0
2314192 4,0dd uwynughng wwnunwy < hwuwn 3000 10 30,0
33141192 4,004 Jwlynywgywd uwynughng wuinunwly < hwwn 0 40 0,0
33141192 4,004 Ywiynywgywd uwynughng wununwl < hwwn 3000 20 60,0
33141192 4,504 Ynpnhljw wunnunwl huptiwpwlynn < hwuwn 0 80 0,0
53141192 4,5dd Ynpnhlw) winnunwl hupuwpwyynn < hwwn 3000 40 120,0
3314192 5,000 wpqbjwihwlynn uynughng wunnunwly < hwun 0 100 0,0
33141192 5,000 wpgbjwthwlynn uynughng wunnunwy < hwwn 3000 50 150,0
33141192 5,0ud wpgbijwthwlnn Ynpinhlw) wnnunwy < hwn 0 50 0,0
33141192 5,004 wpgbjwthwynn Ynpuplw) ynnunwly < hwwn 3000 25 75,0
33141192 7,00ddd Yndwpbuhnt wnnunwl < hwn 0 50 0,0




$npp Yndwpbuhnu hwppwy 3,5 dd wywnnunwlubiph

23141192 < hwwn 0 10 0,0
. hwdwp
saangg | PrRmUndunbubnl hupew 3,500 upneunwlpbeh T o huwtn 102000 5 510,0
hwdwp
33141192 Lbin Yndwypbiupnu hu:‘ppl;uu 4 504 wunnunwlubiph az b 0 i0 0.0
wdwp
23ingy | o induinbufnt h“:‘”’&“” 4300 wpnounwlteoh | g0 | e | 132000 5 660,0
wdwn
33141192 Flhy propn, wwapnauin il 35 00 a< huwn 0 10 0,0
wunnunwlutiph hwdwp
33141192 Ul EpepeonipesgindhumeitliEo 00 9¢ | hun | 102000 5 510,0
wwnnunwlutiph hwdwp
23141192 Lwyu Yyndwpbuhnu hw:p:;.:u 4,5 dd ywnunwlubph ac E 0 10 0.0
wuwn
sanrrgn | “b Unduwnbuhnl h”‘:”l‘;‘“:'s e L ™ huwitn 162000 5 810,0
wiw
33141192 MHaynuunpniyghnt hwppwly 3,5 dd wunnunwlubph ac hustn 0 10 0.0
. hwiwp
wangy | Tounusnlghnt hispul 3,5 Bl dpintnalion | o huin 102000 5 510,0
hwdwp
33141192 Gynin 1,5 Ud 30ud L hwwn 1500 200 300,0
33141192 Tynin 2,0 Jud 30ud < hwn 1500 200 300,0
33141192 gjnin 2,5 ud 30ud < hwtn 1500 200 300,0
33731121 Ubipwluwiht nuwtywl < hwwn 37000 250 9250,0
33731120 Lbipwluwht jhgpwynpyws thwihniy nuwywy < hwwn 0 250 0,0
33731120 Ubpwluwht jhgpwynpywd thwihniy nuwljwy A< hwn 50000 200 10000,0
33731120 Ubpwltwiht thwihnily hhnpndnp nuwljwy < hwwn 0 50 0,0
33731120 Lbpwluwht thwipniy hhnpndnp nuyljwly < hwn 49000 30 1470,0
3373120 Unundnihly dwindh hhnpndhy ns thuyiniu nuwujwy q< hwwn 0 50 0,0
33731120 Unun$nihly dwindh hhnpndhy ng thwjiniu nuwujwl < hwn 50000 30 1500,0
33141211 Dhynkdnyuh$hlwghuwh hwlwpwdnt Q<L hwwn 0 102 0,0
33141212 Shynkdnyuh$hlwghwih hwywpwdnt < hwwn 60000 72 4320,0
33141155 Twtwly Uhtuwpnidwlwu-Ybpwinnd < hwn 0 250 0,0
33141156 “Hwtwly Ujuwpnidwlywu-Yepwinnd < hwn 4700 150 705,0
33141155 Hwlwl wltwpnidwlwu < hwwn 0 252 0,0
33141156 THwuwl wyuwpnidwlwu < hwun 5500 180 990,0
33141212 Uyuwyppwhwwinwlwu utipy < hwtn 0 50 0,0
33141213 Uwdhpwhwinwlut ubpy < hwwn 11000 40 440,0
33141212 Uluwyppwhwinwlut Ukl < hwin 0 70 0,0
33141212 UYtwdhpwhwinwlwl ubply < huwtn 3000 50 150,0
33141211 Nuwuywyh Ywwunywp on 12.30/10.00dd < hwwn 0 25 0,0
' 33141211 Nuuwbywlh Yuuuniywp on 14.30/12.00dd G< hwwn 0 25 0,0
33141211 Nuwljwlh Yuwuniyjwp on 14.30/12.00dd Q< hwwn 6500 20 130,0
j 33141211 Nuylywlyh Yuwuniyywp on 15.30/13.00d4 < hwwn 0 25 0,0
33141211 Nuwtywlh Yuwwuniywp on 15.30/13.00ud < hwin 6500 20 130,0
33191620 Ubjuwidbpuspmdulai dhn; ublinhy dwding q< hwwn 0 700 0,0
uwbinwuh
13191620 Shwtpusnicwiliulidhry Ut S%ng a< huin 1200 600 720,0
uwbinwuh
33141211 Uyuwpnidwlwl pwppph9 K< hwn 0 200 0,0
33141211 Ujuwpnidwlwt pwppphg G< hwwn 4200 150 630,0
33731140 Uwnbiphy ubpwluwht ndnype 5004 < hwun 0 210 0,0
33731141 Uintiph( UbpwlUuwihl nényp 5004 < huwun 6400 180 1152,0
33721140 hgnunuply, unbiph|wwhpngbt indnye < hwtn 2500 400 1000,0
3314121 Utiphigtiynynquijhti dhulnkjwuwnply /qby/ < hwn 0 250 0,0
33141212 Utiphgtignynqujht yhuynkjwuwnhly /qby < hwwn 6200 200 1240,0
33141294 Yhupkyundhwih hwdwp bwhiwubudwd gnun, ac Rt 0 12 0.0
hwdwpwdnt
33141225 Hpuanklynndhuh huidun bwfuubBudud qnuy 9< | hwa | 110000 6 660,0
: _hwlwpwdnt _
33141184 Ywbp 0,35 < hwwn 0 150 0,0
33141184 Ywbp 0,35 < hwwn 19500 30 585,0




ajintyndtnph

33141184 Ywbp nhwqunuwnpy 0,35 L hwwn 0 50 0,0
33141184 Ubypnywbip 0,014 < hwwn 0 50 0,0
33141184 Ubpnduwbip 0,014 < hwwn 100000 3 300,0
33141184 Lbypnydhypndubip 0,014 < hwtn 0 50 0,0
33141184 Lbypnydhypnqwbip 0,014 < hwwn 100000 10 1000,0
33141184 Swin 2hp QL hwun 0 50 0,0
33141184 Guwyn ohp G< hwn 78000 5 390,0
33141136 Nuinnnpnhs Ywpbinbp Q< hwwn 0 100 0,0
33141136 Ninnnpnhs Yupbinbp §< hwun 55000 20 1100,0
33141136 Uuwhpwghnu Yupbnbp/ubypnhujwghy < hwwn 0 50 0,0
33141136 Uuwhpwghnt Ywpbwnbp/ubjpnhudwghy < hwwn 480000 5 2400,0
33141136 Uuiihpuighnty Uupelzuntapjafaripankl Q< hwtn 0 50 0,0
hwuwubihnipjwdp
33141136 Uhypnlywpbintp < hwwn 0 20 0,0
33141136 Lbypndhypnywpbnbp < hwwn 0 50 0,0
33111310 Uwnbuw/nbnphytip < hwun 0 50 0,0
. 33111310 Uwnbuw/nbnphytip Q< hwun 462800 5 2314,0
33111310 Lbjpnuwnbun < hwwn 0 20 0,0
33191510 $nutbpwpwldwl hwdwpg/pwpdp dugdwu < hwwn 0 200 0,0
33141211 Gnninh thwlwuny < hwwn 0 200 0,0
33191620 Unbiphy uwqwl < hwn 180 150 27,0
33141142 Lbipwplhy thwlwuny < hwwn 0 50 0,0
33141211 hu$nighnt funnnyuly Q< hwwn 0 100 0,0
33141136 "Hwqunuwnpl “Ywpbnbp q< hwun 0 100 0,0
33141136 “Hhuwgunuwnhly Ywptintp q< hwwn 17000 30 510,0
33141136 "Hhuwqunuwnhy ubjpn Ywpbntp < hwwn 0 50 0,0
33141137 “Hhwgunuwnhl ubjpn Ywpbintip < hwn 25000 20 500,0
33141211 Ynublunnp Ywdal < hwtn 0 200 0,0
3314121 Ynubilyinnp Ywal A< hwun 18000 20 360,0
33141136 Uhlpnlywpbptp a< hwun 0 30 0,0
33141136 Uhlpnywphplp < hwtn 230000 5 1150,0
33111310 Uwnbuwn < hwwn 0 15 0,0
33141211 f3pndphg wwounwwunn gnpdhp K< hwwn 0 15 0,0
33141136 Uuwppwghnt Yupbintp G< hwwn 0 40 0,0
33141136 Uuwhpwghnt Ywpbintp < hwwn 395000 15 5925,0
33111310 Uwnbuw/nbinphybip < hwwn 0 20 0,0
33 Uuwjhpwghnt Ywpebnbp thnpp nhudbnpny < hwtn 0 20 0,0
33141211 Uuwhpwghnt Ywpebwbip thnpp nhwdtinpny 9L hwuwn 230000 1 230,0
33141136 Uhypnlywpbintp q< hwwn 0 20 0,0
33141184 Lbjpndhypnyw)bip < hwwn 0 30 0,0
33141136 Ywpbinbp phplinuhy < hwn 20 5000 100,0
33141136 Ywpbnbp Ubpbpwlwht 24G QL hwtn 459 20000 918,0
33141136 Ywpbnbp Ubpbpwlwhu 226 < hwwn 37 10000 370,0
33141136 Ywphinbp Ubpbpwluwhu 206 QL hwun 37 10000 370,0
33111230 | Ujwnindwin pwdwuwynphgh dwipwluwiutip 10-200dy | 9< hwwn 0,552 80000 44,2
33111240 Chlvrduun "'“‘d“‘"“]‘gggzth Suaypual g 100° a< huin 1,548 40000 61,9
|
33141115 Edalpalupuntpeuty s bl o 1000 < | hun 148 4000 | 592,0
: ukipddynn
33141115 Pdowlwu pwugh$ /dwpyw/ < hwwn 0 60000 0,0
33141116 Pdrlwlwl pwugh$ /dwpyw/ < hwwn 62,97 30000 1889,1
33141178 Hanbiph Ubpwpldwt hwidwywpgtip L hwwn 0 100000 0,0
33141179 Hanbiph Ubpwpldwu hwidwywpgbip < hwwn 35 50000 1750,0
33141111 Yuysnib uybinwuh 5*500 Yunphg <L hwuwn 199 8000 1592,0
3314110 Yuygnil uugbinuith 2,5*500 Yuinphg < hwin 82 5000 410,0
33141156 Atinungubip pdolwlwl ng unbiphy < hwun 0 200000 0,0
33141157 Qtinungutip pdolwlwl ng untiphy Q< hwn 10 100000 1000,0
33141100 ATty oguusgrindul phug-tnha 9¢ huwtn 0 5000 0.0




Ubljwuqudjw ogunwgnpdiwl phup-tiphq

13141100 auniindbunph Q< hwun 0 4000 0,0
33141100 Uh““‘““‘“"’”‘:"'n”l“‘r“‘;:&(’i“’“ L] 9¢ | i 90 2000 | 1800
33141173 Uhqpunntupg Q< hwwn 97,5 5000 487,5
33141142 Ubpwplsubip 1,0 q< huwn 97 80000 776,0
33141142 Ubpwplhsubp 2,0 < hwn 0 100000 0,0
33141143 Ubpuplhstibn 2,0 9 huwitn 9,69 50000 4845
33141142 ULbipwplhsutip 5,0 < hwwn 9.9 160000 1584,0
33141142 ULbipwplpsubip 10,0 L hwwn 0 140000 0,0
33141143 Ubpwplhstbip 10,0 9< hwn 14,5 70000 1015,0
33141142 Lbpwplyhsutip 10,0 lock < hwwn 24,5 5000 122,5
33141157 Lawnwplbip b uwpbip < hwn 18 5000 90,0
33161220 Cuwwunbi| thwynb Q< hwwn 4 60000 240,0
33141211 Ghd bipyupwgnighs 150ud Q< hwwn 260 5000 1300,0
33141110 dhpwluwwybip 7414 ng hwlwlbfuws < hwn 80 10000 800,0
23141110 Yhpwlwwbip 10*16 ng hwhwubfugwd < hwn 136 8000 1088,0
33141110 Yhpwlwwbip 510 ng hwlywubludws < hwwn 45 6000 270,0
e I e b o A ok i 9 | hwn 16,7 48000 | 8016
pulnieiwl hwdwp
33191310 Pnpdwunpbp Julynwiwiht dhjwjhu < hwwn 24,8 36000 892,8
33191310 Pnpdwunputin Na ghinpuwin G< hwn 16,7 12000 2004
33141144 Nnuninbinwhtu wubin ninnpnphsny Q<L hwuwn 0 2000 0,0
23141158 Yhpwpnidwlwl dbinungubip N7 < hwn 90 6000 540,0
33141158 Yhpwpnidwlwl dkinungubip N7,5 < hwn 88 8000 704,0
33141158 Yhpwpnidwlwl dbnungubip N8 < hwwn 88 7500 660,0
33141158 Yppwpnidwlwl dknungubip N8,5 < hwwn 88 3000 264,0
33141121 Yhpwpnidwlwu phip Lbnu 1 < hwn 200 180 36,0
33141121 Yppwpnidwlwl plitp Liynu 0 < hwwn 200 180 36,0
33141121 Yhpwpnidwlwu phip Liynu 2/0 < hwn 200 240 48,0
33141121 Yhpwpnidwlwu pkitp Liynu 3/0 < hwwn 200 240 48,0
33141121 Yhpwpnidwlwu phip Leynu 10/0 L hwwn 0 24 0,0
3314121 Yhpwpnidwlwl phkitp Yengnun 0 <L hwwn 0 600 0,0
33141121 Yhpwpnidwlwl phibp YEingnun 2/0 < hwwn 280 900 252,0
33141121 Uhpwpnidwlwl phitp Ykingnun 3/0 Q< hwwn 280 900 252,0
33141121 Yhpwpnidwlwu phitp Yngnun 4/0 < hwtn 280 480 134,4
33141121 Yhpwpnidwlywl phitp Mnjhypnuwhitu 0 Q< hwun 169 600 101,4
33141121 Yhpwpnidwlwl pbitp Mnthypnyhibu 1 9L hwun 180 600 108,0
33141121 Yhpwpnidwlwl phitp Mnjhwypnwhitu 2/0 9L hwn 169 600 101,4
33141121 Yhpwpnidwlwt phiip Mnjhwpnwhibu 3/0 < hwuwn 180 720 129,6
53141121 Yhpwpnidwlw phitp Mnjhwypnwhitu 4/0 Q< hwn 180 480 86,4
33141121 Yhpwpnidwlwu pbitp Mnhquunpu 0 < hwwn 309 900 278,1
33141121 Yhpwpnidwlw phitp Mnjhgulwnpu 1 < hwun 315 960 302,4
33141121 Yhpwpnidwlwl phitip Mnhgulnht 2/0 9L hwwn 306 600 183,6
33141121 Yhpwpnidwlwu phitp Mnhgquulnhu 3/0 Q< hwun 309 600 185,4
33141121 Yhpwpnidwlwl phitip Mnjhquulwnhu 4/0 G< hwtn 330 240 79,2
23141143 Ununghy 250,0 q< hwwn 168 500 84,0
33141143 Ununghbi 1 < hwwn 680 240 163,2
33141183 Ybpwlpdwl gnun 6G,8G < hwwn 44 600 26,4
33141211 Stuwwnuhsh sbipdwiht pnine < hwn 2425 80 194,0
33141211 Unwplujwluwl wywyh 2ih$ nugwnnyg < hwn 6,84 18000 1231
5314121 Owdljwwwyh < hwwn 1,86 18000 335
33141228 Punhlywwninp onwjhu unbiphjhqugnuing N1000 < hwin 6900 12 82,8
33141228 hunhlwwnnp gninpohny unbiphjhqugnuing < hwwn 0 6 0,0
33141201 Pwluhiutip G< hwtn 0 60000 0,0
33141202 Pwluhjubip q< hwwn 2,8 20000 56,0
33711490 Mwhwwuwyubp <L hwn 0 12000 0,0
12351230 MHalingbl dwuywu 30°40 < hwn 0 4000 0,0
13141136 tampmughot tuistanbn/tbphbkrby Q< hwtn 0 50 0,0

hwuwubihnyeiwdp




33141136

33141100

qyintyndtinnph

Uhypnywpbwnbp < hwwn 0 20 0,0
33141136 Lbjpndhypnlwpebubp Q< hwn 0 50 0,0
33141184 ULbypndhlypnyduytip < hwwn 0 30 0,0
33141137 Pwintiwht Ywpbup 3 < hwwn 0 50 0,0
33141137 Pwinuwjht jwpbunp OTW < hwwn 0 5 0,0
33141136 Swyn Ywpbnp 2 < hwwn 0 70 0,0
3314121 "hwuinwlh dugnn Yy < hwwn 0 50 0,0
33141211 "Huuwnwlh Sugnn Yuy Q< hwn 3900 50 195,0
33111310 ‘Hinwwwwn unbun 4 < hwwn 0 30 0,0
33141211 Eiypnn nhpdwywp dwdwlwlwnp uwppliph A< hwwn 0 2 0,0
33141184 Ynpnuwp Juwjbip 0,4-0,5q < hwn 0 120 0,0
33141184 “npnuwp Juytip 0,4-0,5q L hwwn 26000 50 1300,0
33141184 Ynpnuwp Jujkp CTO < hwwn 0 10 0,0
33141184 Ynpnuwp Juybip CTO < hwwn 40000 2 80,0
33141184 Ynpnuwp Jujbip CTO 1 < hwwn 0 5 0,0
33141184 Ynpnuwp Jujbp CTO 1 < hwwn 55000 2 110,0
33141184 Ynpnuwp Juybip CTO 2 < hwn 0 5 0,0
33141184 Ynpnuwp Yujip CTO 2 < hwn 58000 2 116,0
33141136 Uhypnywpbinp Ynpntwp wunph Q< hwn 0 5 0,0
33141137 Pwnuw)ht wpbinnp gudpwpndhy < hwwn 0 60 0,0
33141137 Pwinuwjhl wpkitnp gudpwpndhy Q< hwwn 32000 30 960,0
33141137 Pwinuwjht Ywpbinp gudpupnbhy NC K hwun 0 100 0,0
33141137 Pwintwht wptinp gwdpwpnphy NC < hwwn 32000 50 1600,0
33141137 Puwnuwjht Ywplinp gudpwpndh OTW < hwn 0 10 0,0
33141137 Pwinuwht Ywpbnp gwdpwpnphi OTW < hwwn 32000 5 160,0
33141208 Punpwnynwtip $bdnpwy (Yups) < hwwn 0 4 0,0
33141208 Puwnpwnynwbip $dnpuwy (Ywpé) < hwwn 10000 2 20,0
7733MI208 Puwnpwrynwbip $bdnpuw) (EpYwp) < hwwn 0 4 0,0
33141208 hunpwnynwbp $bdnpuwy (Gplup) < hwwn 50000 2 100,0
~ 33111310 Uwnbiun wbiphtiphy < hwn 0 20 0,0
33111310 Uwnbuwn whiph$liphly K hwn 250000 10 2500,0
33141137 hiwunwghnt Ywpebnbip whphbiphy < hwwn 0 50 0,0
33141137 “Hhiwwnwghnt Yupbntp wbphbtiphly Q< hww 50000 25 1250,0
33111310 Nuinnnpnhy jwp K hwn 0 20 0,0
33111310 NMunnnpnhs qwp < hwin 9000 10 90,0
33111310 Ninnnpnhs jwp < hwn 0 4 0,0
33111310 Ninnnpnhs qwip < hwwn 29000 2 58,0
33111310 Nunnpnhy jwp Q< hwwn 0 2 0,0
33111310 Ninnnpnhs jwp < hwwn 47000 1 47,0
33111310 Ninnnpnhs jwp < hwin 0 2 0,0
33191310 Yntwal hwwnwlyny 11d) hnpdwlnp < hwn 0 500 0,0
38431710 Mhwbn wwuwnbiph Q< hwn 30 1000 30,0
38431710 Uywnndwin whwtin Ywenghy 100-1000uly; G< hwn 6491,66 4 26,0
18431720 Mhwbiwnh dwjpwnhp $hinpny < hww 15,625 384 6,0
33141136 ULbpwpqulinwht ubpwpliwl jwpebnbp < huwwn 0 100 0,0
33141137 Lbpwpquunwiht ubpwplydwt Yupbinkp < hwwn 5850 50 292,5
33141130 Swpw wlwihgh ng unbiphy 1004 q< hwwn 26,667 6000 160,0
133141410 Swpw wuwihgh uwnbiphy 1004 < hww 28 4000 13,3
33141202 EUS-h biyunpnn < hwwn 50 20000 1000,0
33141202 Ejlaywnpnn wubinuiht A< hwwn 1920 50 96,0
33141202 Ejlahunpnn dwybipbuwht duy/ogun < hwun 1150 72 82,8
33141202 Eibiyunpnn wwupy qc huwn 28000 2 56,0
33141202 <nnwugdwl jwp < hwun 34000 1 34,0
33141136 “wpbintin dhquihu bnwéjnin 206 < hwwn 350 160 56,0
33141136 Ywpbnbp dhquihu bnwynin 186G Q< hwwn 350 60 21,0
33141136 Ywptinkip wuwhpwghnu < hwwn 103 1200 123,6
33141136 “wpbinbp bdpnityunndhwih Snqupnp nhyh < hwwn 16500 15 247,5
Ubwugudjw oqunwgnpddwl phup-tinhq ac fidin 150 5000 750.0




33141142 Lbipwplhgutip 50,0 9< hwn 90 3000 270,0
33141142 ULbipwplhsutip 60,0 < hwwn 100 800 80,0
33141138 “Ywlynyw ppwpRYwduwhu < hwwn 200 1000 200,0
33141138 Yuwlnyw ppwihu < hwn 15000 2 30,0
33141157 Lownwpubp b uwptip < hwn 30 1000 30,0
33141112 Uybinwuh uwlwnwyhy 1S hwtn 7 10000 70,0
33141110 Yhpwlwwbip/ Shyuwlwy 30*20ud < hwwn 650 720 468,0
33141120 Ubindhsltip [Yd hwin 80 1000 80,0
3314121 Swig 6nnywdph < hwin 10000 100 1000,0
33141205 Eunnunpwiubiwg funnnguly dwudbinny Q< hwwn 450 500 225,0
33141205 Eunnupwfubwg funnnquy QL hwwn 500 80 40,0
13191620 Suhsh pninp < hwn 1200 120 144,0
33161100 Eunnyhpwpnidwlw Yinpnn wntin 24GH < hwn 15000 25 375,0
33191310 “ntwdl hwwnwlyny 114 thnpdwunp < hwun 579 500 289.,5
33121180 Snundbtinp unbinnulnuyny < hwuwn 7000 80 560,0
33141121 Yhpwpnidwlw plijap Mniguulnhu 5/0 < hwwn 670 180 120,6
$3141182 Hbuwd nwdnpwth T-8U a9 huwin 6600 30 198,0
23141184 (Inph npbuwdh thwlwb < hwwn 6800 30 204,0
33141182 fanph npbuwdutip A< hwwn 4200 40 168,0
33141182 Npnyuwjuh npbwdubp untiphg < hwn 1800 300 540,0
33141136 YEunpnuwlwl bpwlwiht Ywpbinkp < hwwn 7200 50 360,0
33141155 Elyinpnynwgnyywghnt nutiwy Q< hwwn 1000 500 500,0
33191310 Pnpdwunpubtip pnpnuphthjwinwihu ¥ hwin 60 1000 60,0
33191310 Pnpdwlnputip wiwundwub bybtnnpd 1,50 < hwwn 10 6000 60,0
__ 33191310 Pnpdwlinph dbg npwluwynpunwiht fudnid < hwun 150 1000 150,0
33141183 2nun unwinpuwihl < huwtn 103 1000 103,0
3314121 Gnninh thwlwuny Q< hwin 180 200 36,0
33141211 Mhwbiwnubp ELU < hwwn 200 500 100,0
33141179 hudblunndwwnh hwywpwdnt < hwwn 28 000 80 2240,0
33191620 @ninp 4SS 150*110 q< hwwn 2600 60 156,0
33711490 Muwhywlwlubp < hwwn 60 12000 720,0
33141157 Uhlypninndh obinp L hwwn 1300 300 390,0
33191280 MNuwpwhhuwgbind dbnwnulwt junwuywp Q< hwn 21 000 3 63,0
33191620 Uwywu ubipddnn quutwihwptp Q< hwtn 1500 50 75,0
10232160 bpdwihu tnwhg tus hwwn 500 000 1 500,0
33141201 Pwluhjutip uu hwwn 6 16600 99,6
32351230 MHuingbl dwwwytu 3040 (N 100) uu hwn 38500 15 577.5
38431700 Uhypnunndh otinp N50 uu wnnuh 65000 3 195,0
33141142 Ubpwplhs 1q uu huwun 20 5000 100,0
33141121 Yhpwpnidwlwl ) wnihypnwhibu uu hwun 315 312 98,3
414173 Uliqplinnitihy uu huwtn 51 1800 918
33141140 Uuwhpwghnl Yuptinp uu hwwn 103 970 99.9
33791300 Pnpnuhihjwinwiht thnpéwunp uu hwn 60 500 30,0
33141149 Shunnywiht wubinubip quipybpwlwhu uu hwwn 200 250 50,0
33141149 Shuwnnywjht wubnubip pwlwihu uu hwwn 200 250 50,0
3431700 fGipindwuwjwybiu uu hwwn 3400 10 34,0
31651200 EUS dwywu58*20 uu hwn 900 110 99,0
38431700 Ewbunnp$/ jwpnpnunnp wwpwgw uu hwwn 10 2000 20,0
38431700 f3ninp 4SI 150*110 uu hwwn 2600 20 52,0
14931500 bplwlhy uu hwn 8100 12 97,2
4931600 Ywyniuwgnighs uu hwtn 8100 5 40,5
13141183 Uwinwdnpuwjht gnun uu hwwn 103 970 99,9
9221200 Muwpwhh uu Lg 3350 40 134,0
35121290 Syhs SPO2 NEO 3 uu hwuwn 20000 5 100,0
Punwdblp 351687,9
£bUbUL4UL L3NKEEN
33211450 Ugpnuipl < phiup 0 7000 0,0
33211450 Upnwih < phiup 1104 1000 1104,0
33211430 Uipw wdhjwqu Q< phup 0 2000 0,0




33211430

Ujpw wihpwqu QL phup 169,8 1000 169,8
33211410 Uuywpunwwihtnnpwuubtipwg AST K phup 0 7000 0,0
33211410 Uuwwpunwwdhununpwlupbipug AST < phiup 21 2000 42,0
- 33211420 Uwuhbwdhunnpwbudbipw) ALT Q< phup 0 8600 0,0
33211420 Ujwuhtwdhuninpwu$tipw ALT < phup 21 3000 63,0
Phihnnipht/Cunhwunip b ninhn phihaniphtp
33211140 Q< b
npnodwl phiup-hwwpwdnt - 0 <1000 0.0
g Phihnntpht/Cunhwlnip b ninhn phihnniphtp
33211140
AL < phiup 216 10000 216,0
33211340 <hidngynphu < phup 0 8000 0,0
33211340 <bdngnphu < phup 5,85 800 4,7
Ubinhwuppht MediScreen /Utigh dtig qyniyngh b
3211110
; wgbiinnuh npndwl phup unphwubiph hwywpwdnt s L 148 8400 132
UTTTUpNTU METTSTreen 7ot Uty
qunyngh,wpw, uuhinwynigh,
- pH,ytitnnttibiph, inbuwlwpwp Yonh, uhinphnttph,
33211110 Q< b 65,4 327,
{Elnghtbnh, ninnjnphtihgbth U phihnniuhuh R =000 g
npndwb phiup unphwyltph hwywpwsnt CYAN strip
wnnunuunh huuliun
1321160 [Ypbiwwnhuhl CREA-Col/ YptwwnhuhUh npnpdwl phup|  9< phup 9,15 25000 228,8
33211160 Ypbwwnhupt Yhtwqu < phup 0 2000 0,0
33211160 Upbwinhlpt Yhtwqu < phup 150 1000 150,0
33211310 fapndpnujwunhth npnpdwl phiup hwywpwdnt Q< phup 0 24000 0,0
33211310 Fpndpnuywunhtp npngdwl phup hwywpwsnt < phiup 5 12000 60,0
. - Uhquynie Urea-Col / Uhquijniph phiup -
33211150
5 huilispaiin Q< phup 0 15000 0,0
- Uhquiuynip Urea-Col / Uhquujniph phiup -
32m 7 156,
k. 50 huwpudnt < phiup 21, 7200 56,2
33211320 <huunnhin C dhpnuwh wbinhqbuh apwljulwl ac phup 102,96 8000 8237
B hwjinuwptipdwl pbu
g Lhwwwhwn B yhpniuh wuwnhgbuh npwlwlut
33211320 < 8000 528,0
hwnbwpbinduwl phu i i
sannazo) | o Cuhanish ‘“l:::;"'h“h PUREREMIGL | g pbup 104,17 1728 180,0
P!
35atiage. | “Puavanpu Bihphwtinighuh: bupmbapbndul | - o pbup 113,75 1728 196,6
phup
13211130 tunjbuintipn| CHOLESTEROL /Cunhwuntp ac - 0 4000 0.0
tunjbunbiphuh phup-hwywpwdnt
hunjiunbipn; CHOLESTEROL /Cunhwunip
33211 21 1000 21,0
i 2130 tunjuntiphuh phup-hwywpwdnt +< Riup
33211130 tunjuntipn| /HDL- junjbunbiphu < phup 0 400 0,0
33211290 Ywihnwih npndwi phup-hwwpwdnt < phup 0 18000 0,0
33211290 Ywihnuwh npnodwl phup-hwywpwdnt < phlup 93,6 1000 93,6
33211300 Ywighnuwih npndwt phiup-hwywpwdnt < phup 0 3000 0,0
33211300 Ywighnwh npnadwt phup-hwywpwdnt < phup 21 1000 21,0
33691162 Lwwnphnud K phup 0 800 0,0
33211290 Lwwnphnud < phup 319,95 200 64,0
Lwlwuwnpbyunninhght-0 Anti Streptolysina-
33211260 0/Cwlwunpbiyinnihght-0 npnpdwl phup- Q< phup 26,4 1500 39,6
hwywowdny/ ASO/ latex
33211270 Snunw wpnunbihu-Yn| Total protein-Col/Crhwunip ac - 0 7000 0.0
uwhunwlnigh npnodwl phup hwdwpwdny
33211270 Snuw| wpnnbhu-Yn| Total protein-Col/Cnhwunip ac - 888 3000 2.6
uwhwnwlnigh npnodwt phup hwdwpwdny
33211470 Spnynupb/whuwn.ujniatip/ < phiup 0 1000 0,0
33211470 Spnwnupb/wfuwn.ujnipbp/ Q< phiup 322.8 500 161,4
' (Hudwinnhn $wlnnp Twinbipu Rematuoid factor-
33211240 | lex/Mudwinnhrwiht wlnnpubiph npnpdwl phupe- < phup 25,68 2000 51,4
_hwdwpwény
33211120 |Syniyng G-col/qyniyngh npnodwt phiup-hwywpwsdny|  9< phiup 0 25000 0.0




3321120 |Syniynq G-col/qyniyngh npngdwl phup-hwywpwsny|  9< phup 9,24 6000 55,4
3-nbwlunpJ wypninbhu-jwinbipu C-Reactive Protein-
33211250 lex/C-ntiwlnhy uwhunwlnigh npnadwl phiup- < phup 25,68 15000 385,2
hwlwpwdnt
33211230 MNMM-Ywppnti RPR CARBON/Uh$hihuh npnadwt ac i 33 5000 165.0
< phup-hwjwpwdny
3321190 Snihlynt wlnh-A /wpjwb fudph 1l npnpdwl phup 9L phup 24 12000 28,8
~ 33211200 Snihyint wuwnh-B /wpywt fudph 11l npnodwl piup < phup 2,4 12000 28,8
33211200 8nihlynt wlwnh-AB < pbup 3.96 1000 4,0
Snjhyint wuwnh-Unwytip/ rh D nignuu hwdwluwpgh
3321122 0 Tl
) e wuwnhgbiuh npnodwl phup e Rlug 48 12000 ALA
5 Sn(hyint wunh-Unuwytip/ rh C nbigqnw hwidwlwpgh
3 1 B
3211210 R oo Q< phup 9 1200 10,8
33211180 Sphaitighphn TRIGLECERIDES/Gngihgtiphnh ac wloes 0 2000 0.0
npnodwl phup-hwywpwdnt
33211180 Snhaghnfin, TRIGLECERIDES bmyhganhifi 9¢ | phup 45 500 25
npnodwl phup-hwywpwdnt
Mpnunwn uybigh$hly wuinhgbuh npwlwlwu
3321133 72 0,0
l npnodwl phup- hwdwpwdnyPSA punhwuntp o phup 0 .
, Mpnunwwn uyligh$hly wunhqbuh npwlwlwu
3321133 : 1 4,
i npn2dw phup- hwdwpwdnyPSA punhwunip o phup 127,3 % 2
33211350 (Fhpbinunpny hnpunt HTSH < phup 0 2304 0,0
33211350 (dhptinnpnwy hnpdnt HTSH < phup 135,63 768 104,2
33211370 (dhpopuht T4 < phup 0 384 0,0
33211370 (3hpopup T4 < phiup 171,875 96 16,5
33211370 Uqun phpopuhl FT4 < phiup 0 1152 0,0
33211370 Uqun phpopupt FT4 Q< phiup 159,375 768 122.4
33211380 Gnynnphpnupt T3 < phiup 0 288 0,0
33211380 Gnynnyehpnupt T3 < phup 177,083 96 17,0
33211380 Uquwn tnynnphpnup FT3 < prhup 0 288 0,0
33211380 Ugwwn tinjnnphpnupu FT3 < phup 165 96 15,8
33211390 Anti TG-Cwlwdwpdhuubip phpbinginpnyhup ac - 0 576 0.0
i Ulwuindwdp
13211390 AntiTG bR Bhpungrpnupn a< pup | 165,625 192 31,8
y Uhwuindwip
= Anti TPO-Cwlwdwpudhutbp phptinwbpopuhnwgh
3321 0,0
211390 wliuin s < phup 0 960
Anti TPO-Cwlwdwpdhuubp phpbnwbpopuhnwagh
3321 < b 162,5 384 62,4
3211390 G phbup
133211280 Ppnigtiingh npndwt phiup hwwpwdnt < phup 0 200 0.0
33211280 Ppnigtiingh npngdwit phup hwwpwdnt < phup 240 100 24,0
. Uhquipapnt UricAcid/Uhquppuh npnpdwl phup-
33 < b 0 1500 0,0
211170 __ hunjuwpuibm: phup
sgorizg |V PeummnelincAcdUhquiplnngtuy st 9< pbup 26,2 1200 31,4
hwdwpwdnt
33211430 Swiddw gynunwihy npwlupbipwqu < phiup 58,5 1000 58,5
s Lwpnpwnnp wanwynipbp/ntwgtUnubp/ [@tup
3369 Q< b 318 100 31,8
N A Ynwupnul pwplidwd wpiniup npnotiint hwdwp PR
33691162 Lwpnpwunnp wqnuniptip/nbwgbnubp/ LDH-L Q< phiup 0 2000 0,0
33691162 Lwpnpwunnp wgnwynipbip/nbwgbuntbp/ LDH-L < phup 24 1000 24,0
33691162 | Lwpnpwwnnp wqnujnipbip/nbwqbunttin/ Snubnp QL phup 35 1200 42,0
33691162 | Lwpnpwinnp wqnwbyniyebip/nbwgbunubp/HIV- 3hU<|  G< febup 177,6 5000 888,0
33691162 Lwpnpwwinp wgnwjnipbip/nbwqbunubp/MMd < phiup 45 8000 360,0
Cwpnpwwnnp
33691162 | wqnwuynyetip/niwgbunubip/Uwgqutighnuih npnodwy < pbup 30 1000 30,0
__phup
33211430 <hdu. pnupwinwquih npnpdwls hwywpwsdnt Q<L phiup 34,8 200 7,0
33211500 Sbiphinpu Q<L pbup 318,75 576 183,6
33211500 <bjhynpwlwntip < phup 0 576 0,0




Lwpnpwnnp wqnuwlynipbp/nbwqbunttn/ Yntunpng

T pwlwywlywu npngdwl phup hwywpwdnt

33691162 K G 1
. IndnypUbp Unpuw) 54) PR 6306 6.4
Lwpnpwinnp wanwtynyebip/nbwqblntbp/ Yntunpn
336911
- InwnypUtin ng Unpdw) 54 e Riup id ] 69
Upjnitwpwlwlwl wbwhqunnph nbwlnhdubp-
33211500
50 P S Q< hwun 0 60 0,0
Upjniiwpwbiwlul wlwihqunnph nbwlnhyutp-
33211500 < h 138000 24 3312,
Lnidhs +wwinnn-20 e 0 82,0
" Upjniiwpwbwlwl wuwihquwnnph nbwunhubp-
33211500
HGB -pwipwinn nbiwgtiin-3.8 e o . ]8 W
332500 | Crumipuslulwt whuhquianph nbulniin- |0 huwtn 145200 4 580,8
) HGB -pwjpwinn ntiwgbtwn-3,8)
Upjniiwpwiwlwl wlwihquinnph nbwlnhqutp-
33211500 < h
) WBC pwipwinn nbwgtiun-3,8 * s 4 # ‘s
: Upjnitwpwwlwl wuwihquinnph nbwlwnhubp-
33211500 8 1
WBC piiiijuiiin fibiiiahti.3.8 < hwn 90600 1 630,8
Unnilwpwwlwl wuwihquinnph nbwlnhdubn-
33211500 1 )
: Eughuuwunhl nbuwabbun-1000; ¥ | . ° 00
Unniiwpwbwlwl wuwihqunnph nbwlunhdubp-
3321
3211500 Eughuwnhl nbwgbtun 1004, q< hwwn 296400 2 592,8
13211500 Upjnitwpwlwlwl wuwihquinnph nbwlnhdubp- ac ki 0 9 0.0
. Yw winnp pwpun
sagnsor | Urmbwpubwlul whwihquinnnh nbulnhdUen- | phup | 403200 4 1612,8
Ywihppwwnnp pwpwnphe
12211500 Unjniiwpwbwlwl wwihqunnph nbwlunhubp- ac phug 0 2 0.0
ubilunp pwipwn
sanser | “minbwpwbuluwb wlughquinnnh bulnhuute- | phup | 147000 7 1029,0
ubiliunp pwpun
33211470 Spnwnupu | < phup 0 3000 0,0
33211470 Spnuyntpt | < phup 2100 1500 3150,0
. Mpnuinwwn uwlighbhly wuinhqbuh npngdwl phup
3321133 q< bi 0 200 0,0
0 hwywpwdni-PSA puup
3211330 | s ubghBhl wlinhqbuh npnadu pbup 1o T 1800 100 180,0
hwJwpwdni-PSA
13691162 Lwpnpwunnp wqr}whjmrahg/nhwqhumhbp/ dhwnwdhu ac B 2400 200 480.0
33691162 | Lwpnpwwinp wqnwjniplip/nbwqtunutip/ D-Dimer 9L plup 0 100 0,0
33691162 | Lwpnpwwnnp wqnwynipbp/nbwgbunutp/ D-Dimer Q< phiup 199.8 50 10,0
rn Lwpnpwuinp wqnwjnyetip/nbwgbunubp/
336911 q< b 0 100 0,0
SoeE aihlinihquiquuws htingnpht e
33691162 Luipnpuitanp wqnuibynipbi/nbuqbuunliun/ a< ptup 1800 50 90,0
. aihynihqugywsé htidnginpht
33211250 8-ntiwlwnhy wpninbihu < phiup 0 100 0,0
33211250 8-ntiwlwnhy wpnnbhu L phup 1800 50 90,0
33691162 Lwwnphnipinnhly uyhunwlynig < phup 0 50 0,0
53691162 Lwwphnipbinnply uwhuinwynig Q< phup 2400 25 60,0
33691162 Ynpunhgn| < phup 0 50 0,0
33691162 Ynpunhgn| 9L phup 2400 25 60,0
33691162 MNpnlwighwnnupt < phup 2400 150 360,0
33691162 Uhypnwipnuipt dkgh dbig < phup 1800 25 45,0
33691162 a-plinnupnintihu < phup 1800 25 45,0
33211350 fdhpbinnpny hnpdnt < phup 0 50 0,0
33211350 fFhptinupny hnpdnu < phup 1800 25 45,0
33211370 (Ghpopuht T4 punhwunip < phiup 0 50 0.0
33211370 dhpopuht T4 punhwunip < phup 1800 25 45,0
33211500 Mpnwywnhu Q< phup 1800 25 45,0
33691162 Cobas e 411 Ejijuhu pwpdp qujunipjwt Spnwyntiht ac ek 0 10 0.0
T pwbwlwlwl npndwl phup hwwpwdnt
33691162 Cobas e 411 Ejiljuhu pwpdp qquiunipjwl Spnwnuhu ac iun 118100 ) 236.2




Cobas e 411 Eitijuhu pupdp qqujtnipjwl Spnynuhl

33691162
= T Ywihppwwnnnp P b 0 3 0.0
obas e 411 Ejijuhu pwpap qqujunipjwu Spnwynuht
33691162
7 Tl < hwiin 25800 1 25,8
33691162 Cobas e 411 Ejlijupu wpkuplyntnpn; Spnwyntupt < hwwn 0 2 0,0
33691162 Cobas e 411 Ejlupu wpbuhyntnpn Spnynupl Q< hwtn 21700 1 21,7
o Cobas e 411 Ejijuhu wqwwn phpopuhuh npnadwu
33691162
o— < hwwn 0 6 0,0
C
13691162 obas e 411 Ejijuhu wqww phpopuhh npnodwl ac bt 38400 1 38.4
hwydwpwdnt
33691162 [ Cobas e 411 Ejijuhu wqun phpopuhth Ywibppwinnp| Q< hwin 0 2 0,0
13691162 | Cobas e 411 kjlijuhu wqun phpopuhth Ywihppwnnp| &< hwn 27700 1 27,7
33691162 Cobas's411: v Bhinbinmpuy hnpdalp 9< huwn 0 7 0,0
wuwlwlwl npnodwl phun-hwywpdnt
b 411
33691162 Cetns el iiinu prdainy hepdnlh a< | hun 23600 2 472
. wlwlwlwl npnodwl phun-hwywpdnt
Cobas e 411 Ejijuhu phpbinnnpnwy hnpdnup
33691162
fiiibeiniiiitin < hwwn 0 4 0,0
; Cobas e 411 Ejijuhu phpininpny hnpdnup
33691162 1 1,
, iR < hwwn 21500 1 21,5
Cobas e 411 Ejtluhu <wlwphpnhn wepnpuhnwgh
33691162 h 1 1
hwhwiwpdhuubiph phun hwywpwdnt * e 29100 o
136oripy | Copas @411 Elbluhu Cwlwphpnhn whpnpuhquigh | g o hun 24200 1 242
i hwlwdwpdhuubinh Ywihppwnnp
obas e (64uhu inpptingniphhtp LHwwndwdp
33691162 hwlwdwpdhtuubph pwlwlwlwy npnpdwb phun- < hwwn 62300 1 62,3
Cob: 411 B g
asegney | ooesedll Kblubu whpmgimapihhlimmdudip 1 o hwn 26900 1 26,9
hwlwdwpdhuutiph Yuihppwinnp
gty | e 4N iyl fepdibh 9¢ | hun | 187800 2 375.,6
- pwlwhwlwl npnodwl phuwn- hwwpwdnt
13691162 Cobas e 411 Ejtluhu Mwpwwnhpbin hnpdnup ac¢ - 0 ) 0.0
Cobas e 411 k hl:lu[:nh“] uunnnh tinn hnpdnuh
obas e \64uhu Mwpwwnhpbinn, hnpdn
33691162 < h 53800 1 53,8
Ywphppwnnp I
33691162 Cobas e 411 Ejtljuhu wpliuhynuwnpng Thyro Ab-h < hwwn 70400 1 70,4
33691162 Cobas e 411 Eijuhu wpbupynuwnpng Juphw < hwwn 61000 1 61,0
33691162 Cobas e 411 Eiijuhu upuyny <L hwun 0 5 0,0
33691162 Cobas e 411 Eitijuhu uhuyng < hwwn 22500 1 22,5
33691162 Cobas e 411 Ejlupu Yynutiinubph pwihdwt wpln < hwwn 0 1 0,0
33691162 Cobas e 411 _Ejlupu uinnighsh wunputiph hwywp & hwn 0 1 0.0
33691162 Cobas e 411 Ejjuhu dwjpwnhpubip < hwn 0 2 0,0
) Cobas e411-h wwppbpwlwu nbluthywlwt futwdph
336911 Q< h 0 1 0,0
ks hpwlwlwgnud e
33691420 Ubuywly XP-300 ac hwn 0 180 0,0
33691420 Ubijuywy XP-301 < hwwn 21000 50 1050,0
33691420 Uwnpndwinnjwigbp-WH XP-300 QL hwwn 0 50 0,0
33651420 Uunpndwwnnjwjgbip-WH XP-300 Q<L hwwn 120240 20 2404,8
33621420 Ubipiht XP-300 9L hwwn 0 13 0,0
33691420 Utiypiht XP-300 < hwwn 42600 7 298,2
33691420 e bwhwwnbujwd g:gguqhh wnhsh hwdwp XP- ac . 0 200 0.0
33601420, | TPV Vwhounbuijuis 9:'(‘)‘:“‘"'“ nuthg hullamXP= T o hwtn 534 100 53,4
33691420 Uhup Ynyblywn XP-301 QL hwtn 90 2000 180,0
13691162 Gobas e A1l Bitryahw, S guililyluly a<c huin 79700 1 79,7
npnodwl phun-hwywpwdnt
33691162 Cobas e 411 Elijuhu $njwppyh Ywihppwwnnp 95 hwwn 26900 1 26,9
13691162 Cobas e 411 Ejkyuhu Jhinwdhu B 12 pwtiwlwlwu ac B 38300 1 38.3
npn2dwl phuwn-hwywpwdnt
33691162 Cobas e 411 kiluhu yhunnwdht B 12h Ywihppwwnnp < hww 26800 1 26,8
33691162 Cobas e 411 Mpbuhynuwnpng niuhybpuwg AL hwwn 0 2 0,0




33691162 Cobas e 411 Mpbiupyntunpn nihybipuwy < hwwn 25800 1 25,8
33691162 Cobas e 411 Mptupyntinpng dnyinhdwpltip < hwwn 0 2 0,0
33691162 Cobas e 411 Ejlijupu nidhs dnyinp q< hwwn 0 1 0,0
33691162 Cobas e 411 Eytilupu jnidhy niuhybipuwg q< hwwn 0 2 0,0
13601162 Cobas e 411 Ejijupu Ywihppwinnph wunpubiph ac i~ 0 1 0.0
hwywpwdnt
33691162 | Cobas e 411 tjiyuhu unnnighs wunpUbph hwywpwdnt| &< hwwn 0 1 0.0
33691162 Cobas e 411 ISE uhuyjhts < hwwn 0 1 0,0
13601162 Cobas c111 RruL- funjtiupbipn| npnydw ptup ac Bt 0 2 0.0
hwywpwdnt
Cobas cl11 PhuL- funjiuptipn| npndwt pbup
33691162 417 7
P < hwtn 00 1 41,
33691162 Cobas cl11 Ywihppwinnp |hwhnubiph hwdwp < hwn 17700 1 17,7
33691162 Yihuuby < hwuwn 0 7 0,0
33691162 Mpnuby QL hwwn 0 7 0,0
33691162 el 1 QC-dwlwpnuwl 2 < hwtn 60000 1 60,0
. <wingbu jwdy 12V/20W twhuwwnbuws cobas cl1l
33691162 < h 0 2 i
uwpph hwdwp i 0.0
V,
33691162 Cwngbit jwdyy 12V/20W Uwhuwinbudwsd cobas cli ac i 54000 1 54.0
. uw hwdw
13691162 UhwnhJwwinnp bwhuwinbugws  cobas c111 uwpph ac kit 36000 1 36.0
hwdwp
133691423 el 1 Cartridge 600 < hwtn 0 14 0,0
33691423 el 1 Cartridge 600 < hwwn 240000 7 1680,0
33691423 el 1 Cartridge 300 < hwwn 0 6 0,0
33691162 ULnupwglnn htinniy NaCl 9% Q< hwwn 14600 1 14,6
— Ywihppwinnp Unip bwhiwnbuws phnphdhwlwt
3691162 < h 0 5 0,0
i phutnbiph huwiu T
3360t62 | wiPRRWD Uynip Uwhuwinbuduws phnphdhuwut | o hwwn 34700 1 347
. phuwnbiph hwdwp
33691162 Lwgnn htinnuy cleaner cobas T1TwUwihqunnph ac hun 0 8 0.0
hwdwp
33691162 Lywgnn htinny cleaner cobas 1TTwuwihquinnph ac huitn 14100 3 93
hwdwp
33691162 Uwnighs Uynip wpbuhyntinnpng dnynh 1 < hwwn 7560 1 7,6
33691162 Uwnnighs Ujnie wpbuhynuinpng dnywnp 2 < hwwn 7560 1 7,6
33691162 Ynpwu Udniph wunpubp bwhiwinbuws cobas cl1l ac hwn 0 ) 0.0
: uwnph hwdwp
, Uuwwpuwin wdhunnpwuu$bipwq npnpdwt pbun
336911 Q< h 0 30 0,0
3691162 hwyjwpwdnt 1
43691162 Uuywpinwn wdhununpwlu$bipwg npnpdwt phun ac pilie 17900 4 71.6
. hwJwpwdént
- Ujwuht wdhunnpwbubbpwq npnpdwt phiun
g 1 < h 0 30 0,0
, 33691162 hiiiliisiisi wwn
33691162 Hywhits st npndul pion Q< huwun 17400 4 69,6
hwJwpwdnt
33691162 Uhquynyah npngdwl phiun hwywpwdnt Q< hwuwn 0 30 0,0
313691162 [Cunhwunip uyhwnwynig npnadwl phun hwywpwdnt|  94< hwn 0 10 0,0
33691162 | Cunhwunip uyhwnwlynig npnpdwt phun hwywpwdnt|  G< hwwn 21700 2 43,4
33691162 Upw widhjwg npnpdwt phun hwjwpwdnt L hwuwn 0 12 0,0
33691162 Ujpnuwiht npnpdwt phun hwywpwdnt < hwwn 0 10 0,0
33691162 Ujpnuwiht npnadwt phun hwywpwdnt < hwin 18400 2 36,8
33691162 “Hiwpnuinbhuhqugunn htinniy bwhuwnbujws  cobas a¢ m 0 6 0.0
clll uwpph hwdwp
33691162 "Hawypnuinbhuhqugunn htinniy bwiwnbujwd  cobas az i 6700 2 13.4
cl11 uwpph hwdwp
33691162 Mhwlyghnu Ynutnubph hwjwpwdnt bwhuwnbugwd ac hutn 0 18 0.0
cobas c111 uwnph hwdwp
33691162 Mtawyghnu Ynibnubph hwywpwdnt bwiwnbuwsd ac betln 63800 6 3828
cobas c111 uwpph hwdwp
33691162 YpGwinhUpl npnodwl phun hwywpwdnt AL huwn 0 20 0,0




33691162 “pbwnhtiht npnodwl phutn hwywpwsnt < hwwn 15500 5 77,5
33691162 S$uniyngh npnpdw phiun hwdwpwdnt AL hwwn 0 60 0,0
33691162 Syntyngh npnadw phuwn hwwpuwdnt < hwwn 16400 10 164,0
33691162 funiuntiphti npnpuwl phuwn hw(wpwant Q< hwn 0 2 0,0
33691162 hunjiunbipht npnpdwl phun hwywpwsnt < hwwn 16000 1 16,0
33691162 Sphgihgtiphnubiph npnpuwt phiun hwwpwant Q< hwn 0 2 0,0
33691162 Sphaihgtiphnubiph npnpUwl phuwn huwpwdnt K< hwwn 16000 1 16,0
33691162 Mupnwlh phihnniphtp npnodwt phun hwywpuwdn < hwun 0 20 0,0
33691162 Nuinnwh phihnniphth npngdwl phun hwywpwdn < hwn 10500 4 42,0
33691162 Cunhwlnip phihnniphth phun hwywpwsnt < hwwn 0 20 0,0
33691162 Cunhwunip phihnniphtp phutn hwywpwsnt Q< hwwn 22100 4 88,4
13691162 Lwlunwwn nthhnpngbuwgh npnadwl phun- ac it 0 8 0.0
hwdwpwdnt
33691162 Yptiwinhl Yhtwquih npnpdwl Guihppunnp ol hwwn 0 8 0,0
33691162 Shpphungbuh npngdwl phun hwywpwdnt < hwwn 154080 8 1232,6
33691162 Uwnnighy inidnyp start 4 coag hwduwp < hwwn 0 1 0,0
Cobas e 41T Elecsys 2010 EEGupu <npnipjuwt hbn
33691162 wungugyws wwqdwht uwyhnwlnigh npngdwl Q< wnuh 0 21 0,0
Cobas e 411 Elmﬁnkqhmmmh htin
13691162 wungugywd wwquuht uyhwnwlnigh npnpdwt < nnuh 229200 8 1833,6
Cobas e 411 Elecsmflll;‘:ﬁggl;uuhu <npnipjwl
33691162 htinn wunguigywd wwqdwh uyhnwlnigh K< wnuh 26900 2 53.8
_Uwihonwwnnp
13691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 free hCG+B pwUwluljul ac i 0 21 0.0
. npnodwl phun-hwdwpwdnt
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 free hCG+B pwlwwlwl ac i 164300 8 1314.4
§ npnodwl phun-hwdwpwdnt
33691162 | Cobas e 411 Elecsys 2010 free hCG+B Ywihppwinnp Q< wnnuh 26900 2 53,8
13691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 EEluhu wpbuhntwpng ac - 162300 3 4869
. Jwipwlwy biwdp
33691162 | Cobas e 411 Elecsys 2010 kitiluhu Lnihs niuhybipuwy < wnnuh 14600 1 14,6
13601162 Cobas e 411 Elecsys 2010 Ejluhu Guihppwinnph ac Nl 26900 1 26.9
wlnpltinh hwdwp
13691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 Ejbluhu unnighgh ac wnih 18100 1 18.1
wlnputinh hwdwp
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjtijupu ISE uhuyhu < wnuh 17500 1 17,5
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 Unwuwnbip Uhupht | 9< hwwn 0 1 0,0
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjbiljupu uhuyny < hwwn 0 4 0,0
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjtiljuhu uhutny < hwn 4500 2 9,0
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjtiljuhu Mpnuby <K winuh 0 10 0.0
}3691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjliljuhu Mpnuky < nnith 21900 1 219
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjliljuhu Y4yhtuty < nnup 0 10 0,0
33691162 Cobas e 411 Elecsys 2010 kytiljuhu Yjhuuty < nnuh 21900 1 21,9
33691162 | Cobas e 411 Elecsys 2010 kitiluhu dhypnlynubunttip Q< wnnuh 0 2 0,0
135691162 | Cobas e 411 Elecsys 2010 kjuhu dhlpnlynutintitin Q< wnuh 41300 1 41,3
33141100 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjbluhu dwypwnhplbip < wnuh 0 3 0,0
33141100 Cobas e 411 Elecsys 2010 kjbluhu dwypwnhplbip < wnuh 41200 1 41,2
33121211 | YhUnnlnutwlbiph U dwjnwnhplbinh puwthnbbnh ac nnuh 0 1 0.0
) nwpwlbip
33141211 Cobas e 411 Elecsys 2010 Unpwu Udnih wlnpbip < wninuth 0 1 0,0
33191310 Upjwt bdnwndwl ulynwiwht thnpdwunp < hwwn 93,6 2000 1872
3314121 Uubinubip Juinunwjubipubiph hwdwp < hwwn 25 2000 50,0
3314121 Unwuwwnnp Julynunwjubipubph hwdwp < hwn 0 2000 0,0
33631870 Uhihywgbih dwuthyubpny Yujniu indnye 80% < Uy 0 200 0,0
33691871 Uhihywqbijh dwubihyutipny Yuyn indnye 80% < Up 2000 100 200,0
53631870 Uhihywqbiih dwutpyubipny Yuiniu inisnyre 40% < Ug 0 200 0,0
33691871 Uhihywgbih dwutihlubipny Guynit (nidnyp 40% Q< Ui 1458 100 145,8




33691166 Lyhup uwnwpbjugnpdiwt showywih 9L hwn 0 10 0,0
33691167 Lyhup Ywinwpbjwgnpdiwl dhowywih L huwun 5666,7 5 283
33211450 Ujpnuipu < phup 0 7000 0,0

33211450 Ujpnuwipt < phiup 10,92 3000 32,8

33211430 Uppw wihjuqu Q< phup 0 2000 0,0

33211430 Uipw wdhjuqu L phup 168,9 1000 168,9

33211160  |Ypbwinhtihts CREA-Col/ UptiwnhUhth npnpdwl phiup| Q< pliup 0 25000 0,0

132160 |Ypbwwinhuhu CREA-Col/ “ptiwwnhuhth npngdwl pliup|  G< phup 8,82 10000 88,2

- Lbhywwnhw C Jhpnwh wiwnhgbbh npwlwlw
3321
211320 hiisinbiaEAG St < phiup 100 8000 800,0
33onaze | <Buwwbn Bfipnuh “:;""gqh“h T phup 0 1728 0,0
u

33211320 <bywwnhw B yhpnwh wuwnhgbuh  hwuntwpbpdwt ac abup 10 864 95.0

phup

; tunjiuntipn; CHOLESTEROL /Cunhwunip

332111

20 funjbunbiphtih phiup-hwywpwdnt R i . St 0.0
funjuntipn| CHOLESTEROL /Cunhwunip

3321
, 211130 nibunbnhth phup-hwdwowsnt Q< pbup 18 2000 36,0

33211290 Ywihnuwh npn2dwl phup-hwywpwdnt < phup 0 18000 0,0

33211290 Ywihnuwih npnodwl phup-hwlwpwdnt < phiup 153 4000 612,0

33211300 Ywighnuwh npnodwl phup-hwjwpwdnt K phup 0 3000 0,0

33211300 Ywighnwh npnodw phup-hwdwpwdnt < phup 19,8 1000 19,8

Qwlwuwnpbywnninhght-0 Anti Streptolysina-

33211260 O/Cwywunpbyinnihght-O npnadwt phup- Q< phiup 26,88 1500 40,3

hwdwpwdny ASO/ latex

33211470 Spnuynupt/whuwn.ujnipbip/ < phiup 0 1000 0,0

33211470 Spnuwnupb/wfun. Uynipkip/ < pbup 321,6 300 96,5

MHudwwnhn $wluinp Cwnbipu Rematuoid factor-
33211240 lex/Mudwinnhnwiht $wywnnpubiph npnadwt phupe- Q< phup 24,48 2000 49,0
wony/
3-ntwlunhd wpnunbht-jwwnbipu C-Reactive Protein-

33211250 lex/C-ntiwluinhy uwhwwlynigh npnodwl phiup- < phup 24,24 15000 363.6

: hwiwowdnt

33211190 Snjhlynt wuwnh-A /wpywu fudph 1l npngdwt phup < phiup 2,31 12000 27,7
33211200 3nihlyint wuwnh-B /wpywl fudph Il npngdwu phup < phup 2,31 12000 27,7

8n|hlynt wuwnh-Unwytip/ rh D nbgnw hwdwlwpgh

3 Q< 4,44 12000 53,3
. i wuwhgbith npnodwl phup Rl

33211180 Snhaghnhn, TRIGLECERIDES/Engjhgtiphnh Q< phup 0 2000 0,0

npnodwl phup-hwywpwdnt

33211180 Snhatbghphn, TRIGLECERIDES/bngihgbphnh ac pbup 39 1000 39,0
B npnodw phup-hwywpwdnt

33691162 Lwpnpwwnnp wgnwunipbip/nbwgbunutp/ LDH-L < phup 38,4 2000 76,8

33691162 [Lwpnpwwnnp wgnujnpbip/nbwgbunubp/HIV- ahud|  9< phup 0 5000 0,0

33211430 <hdu. pnupwinwquih npnadwl hwywpuwdnt < phup 0 200 0,0

33211130 tunibuwntipng /HDL- funituwnbphu < phup 0 400 0,0

33211130 hunjuwntipn| /HDL- funjtuntiphu < phup 240 200 48,0

33691873 Eunn wqup < 4g 0 2 0

33691873 Ugwp Uwpnipn <L Uag 0 2 0

33691163 Ugquwp Ujnytip <hupnup < g 0 1 0

33691163 Cnlynjwnujht wquwp < hwwn 0 60 0

33691163 Swquihl juwnunipn wuwtpnp < hwwn 0 30 0
33691163 Uwlhwn wnwiht wqup < 4g 0 3 0

33691160 Syniynquu < Ug 0 1 0
3369116 <bjhynpwyntip phiup q< hwn 0 50 0

13621874 Ugbinwuwn wqup q< g 0 1 0

13621872 Vuw whbwwnnuwihu Ywd snp utinignn wqup < Ug 0 1 0
33691163 Euwnbipnynyy wqup < g 0 1 0

33691163 Ynunphnhnd wqup < lg 0 1 0
33691163 Unphihph phup wqwp < g 0 1 0




waynunhwghwih nbwyghwih hwdwp $itputitiph IV

33691163 XLD wqup < yg 0 1 0
33691162 Owwinfuht nhuly < hwwn 0 100 0
33691162 Pwghwnpuwght nhuly < hwn 0 100 0
< u
33121270 R LT LT 3¢ huwtn 0 100 0
Udopuhghjht+jwdnitiwppny
Cwlwphninhywgqquiunypjwt ulwywnwlubp/
33121270 < hwwn 0 300 0
Udwhghh
33121270 Culpwphninhljuqguitinpjul ST 0 200 0
uwdwnwyubip/MNbuhghihu G
Cwlwphninhywqquijtnipjw ujwdwnwlubip/
331
33121270 Sbbnnhwount < hwn 0 200 0
Cwlwphninhlwqquijunipjwl ulwdwnwlutip/
313121270
3 PYV < hwwn 0 200 0
gz Cwlwphninhluqgquijunipiwl ulwwnwlutip/
3312127
0 Sbbnwahnhd Q< hwn 0 200 0
&
33121270 wlwphnnhlwqguwjunipjwl ujwdwnwlutp/ ac hiun 0 200 0
Ubpnuwbutid
33691160 hidhwbubd < hwwn 0 200 0
Cwlwphninhywaquijunipjwt ulwywnwlubip/
3312
7L1.,I27O snalitionigahl < hwun 0 200 0
Cwlwphninhlwqqujunipjwt ulwwnwlubip/
, 33121270 e — Q< hwwn 0 200 0
z Cwlwphninhjuqquiunipjwt ulwywnwlubp/
3 7
3121270 ShiinaSirgaHG Q< hwin 0 200 0
33121270 Swipphninh JEEUHRL 9< hwin 0 200 0
ubwdwnwlubp/Luninpuwght
33121270 Lwihnhpuwppnt K hwwn 0 200 0
Cwlwphninhywqquitinipjwl uywywnwlutip/
3312127 < hi 0 200 0
e Lhupnbninuwbinnhl s
33121270 Cwlwphninhlwqgquiunipjwl uywlwnwlutip/ Q¢ hiln 0 200 0
; tnhmnndhqlzjh Il
i Cwlwphninhlwqquijunipjwt ufwdwnwyubp/
33121270 Q< hwun 0 300 0
Yjhunwdhghtu
33121270 Cwlwphninhywqgujinipywl uywywnwlubp/ ac huwn 0 200 0
Snppwdhght
33121270 Cwlwphninhywqqwjunyejutiuwywnwlubp nhulytip/ ac hun 0 200 0
Udhywghu
. Cwlwphninhjwqquiunipjwl ulwywnwlubp/
3312 hi 0 200 0
121270 Stilfitiii u Q< wun
. Cwlwphnnhywqqujunipjwl ujwdwnwlubp/
Q h 0 200 0
33121270 HliaiihER < wwn
33121270 <“‘”‘“ph"‘“h“‘”‘§£:tj":“‘}:‘“l‘“‘q‘“"“‘l"‘b" / ac hwwn 0 200 0
U, (8]
33121270 ':‘"““‘ph""'hl’“‘q,‘::‘g’b:;’;’;: Uluunulut/ a< huwtn 0 200 0
: u
33121270 Cwlwphninhjuqqujunipjwtulwywnwlubp/ Q¢ ki 0 300 0
Yn-inphdnpuwagny
33691162 <‘”l‘“"‘h"""‘““‘3‘l‘u“[“ﬁ':‘;';’q‘:t““““l‘”"‘“l‘uh"/ 9< huin 0 200 0
13691162 Lwlwphninhlwqqujunipjwlujwywnwyubp/ ac huwn 0 100 0
T huﬂhhnu{‘mhum{luu T
wlwphnunhlwqgujuniejwulwdwnwlutip
33691162 < h 0 200 0
bk £inpuiibbhlng i
33691166 Uhpardig gL a< Ue 0 1 0
3601888 UbilEuhe pnynt ac e 0 ! 0
33691166 Ahni ohGniy QL hwwn 0 1 0
2nn 2hqtinqujhls wnunppgyws whunnpnghs 2hindy
336911 . < h 74 1 0,074
& wqynunhtwghwih nbwyghwih hwdwp 1-V1, sonnei e
2 &
13601166 | <M 2hgbinquh wunppgyuwd whunnpnghs ohEndy 9¢ hun 0 i 0




2nn 2hqBinquit wunppgdwd wiunnpnghs Zhénty

33691166 | wqynunhtwghwh ntwyghuwh hwdwn $iputibiph |- Q< hwn 0 1 0
hu whw
2nn 2hqbiinquit wunppgywd wiunnpnzhs Jhant)
$3691166 | wqynunhlwghwih nwlghwih hwdwp $ikputtiph |1 Q< hwn 0 1 0
n
2np 2hqbnquyhts wr}unnp%‘:llwé wfuwnnpnohg Jhénd
33691166 | wqynunhuwghwh ntbwyghwih hwdwp $ipulibph 11| < hwtn 0 1 0
- nhuy
2nn 2hqinquiht wnunppgwd whutnnpnzhy Zhénd
13691166 waynunhwghuwyh ntwlghwih hwdwp $putitiph Q< hwn 0 1 0
udp.3.4
2nn 2hqBinquiht wnunppgdwd whunnpnahs 2hén
33691166 wgynunhuwghwih nbwhghwih hwdwp $iputibph Q< hwwn 0 1 0
_huip.6
2nn 2hqlinquyht wnunppgwd whunnpnghs Zhénd
33691166 wqynunhuwghwih nbwyghwh hwdwp $itiputtiph < hwn 0 1 0
hudp.7.8
2np uwinubinquihtt wnunppgyws whunnpnahy
33691166
2héniy wqynunhuwghwih nbwlyghwjh hwdwp ABCDE % e g : 0
13691166 2np uwdnubiinquiht wnunppgqwé whutnnpnghs ac Aiiica 0 1 0
. 2h6nly waynunhwghwih niwyghwih hwidwnp 04
13691166 2nn uwdnubinquiht wnunppgywd whunnpnghy ac e 0 1 0
B 6nil wgynunhtwghwih nbwlghwih hwidwp 09
33691166 2np uwdnubiinquihl wnunppgywd whunnpnghs ac o 0 1 0
| 2ohéinlhy wgynunhtwghwih nbwyghwih hwdwp 012
13691166 2np uwdnubinquijht wnunppgyws m]umnnnzhg. ac htuth 0 1 0
. ohénily wgynunhwaghwih nbwhghwih hwiwp Hi
e 2np uwdnubiinquihts wnunppgywd whunnpnghs
3369116
. 2héniy wqynunhuwghwih nbwlyghwih hwidwp H gm 5 Alan o } q
33691166 Eotiphjuhng wiuwnnpnghy ohény 026 Q< hwwn 0 1 0
33691166 Eotiphtupng wtuwnnpnohs ohénly 055 Q< hwwn 0 1 0
3 Eatiphfuhng whunnpnghs oh6niy O111 q< hwwn 0 1 0
Eobiphfupng whuwnnpnohy ohéniy 0157 < hwwn 0 1 0
33691162 <Lbijhynpwlntiphw whinphp phiun < wnnuh 0 2 0
33691162 Euwnbipndppniuh phun < nnuth 0 2 0
33691162 Ppnigbiingh nhwqunuwnhynid < hwuwn 0 2 0
33691162 Unununiyjingh  phuwn QL hwun 0 2 0
e Eatiphtuhngh phuwn ( E. coli 0157:H7
313691162 h 2
a5 hwnuwpbipbne hwdwn) = e ) 0
33691162 Luwwnphnuwih pinphry Q< g 0 1 0
33691162 Uywywnwlubip opuhnuquiny < hwwn 0 200 0
33691162 Bwquwph snp wiwquw < wnuh 0 1 0
33691162 bbpdbunwinhy whuwnnt < Ug 0 1 0
24211140 0G-6 poowjht ubiply u;étggghmnlnqhwjh hwdwnp qc¢ it 0 2 0
|
24211140 Lhdwwnnpuhih <wphu-pggwiht ubipy 5004 < huinp 0 2 0
24211140 | MMthennd EA-50 pogwihl Ubinly nunghuninghuwih | i 0 2 0
hwdwp 5004 T
nnt
13211250 8-nbwlnhy uyhwwynig npnpdwl ac 0 5 0
phupe hwjwpwdnt cobas cl11
nnuh
33211250 CFAS wpnunbihu cobas cl11 q< 0 2 0
33691162 funnnyuyubip bwhiwwnbujws nbwgbunubph dby ac¢ i 0 10 0
wntinwnptiint hwdwn cobas cl11 hwdwp
33691420 Uhuh Ynyblywn XP-300 < hwn 0 5000 0
33601160 Suihsh prunye Ufuuinbuguid 9< | wnup 0 100 0
cobas cl11 uwpph hwdwp
33191310 Upjwl bdnipwniwl Juynwiwiht thnpdwunp < hwwn 0 5000 0,0




Rpnigbingh npnadwt phiue punn MNwjpe luknbunth

33211280 24 uu hwwn 2800 2 5,6
24321860 Ugninwlwl ppnt uu {hwp 2500 2 5,0
24321240 U-puhin|-Yuyswtynip uu [pwip 38000 2 76,0
Ufunwhwhs hinniy uynypbip
24451141 |/mhnbighinhdbphiwinuhnuwh pinphn(UU)- 3,5%, NN{ (hup 10000 12 120.0
phu-(3-wdhunwpnwhynnntighjwdht -5,5%
24451141 Ufuwnwhwuhg hinniy Uynipbip/Snunwpwinbhhn 20% uu - 19800 0 2376
ay -mﬂmﬂ%‘ﬂ#’bﬁ%ﬂﬂﬁu"m. TV TV
nhnbigh-N-dbiphi-uinih (opuhtpehy ) winuhnuh
wpnwhntww- ynihhbpuwdtiphbuphgnuwthnhu
24451141 hhnpnpinphn, tintughdwihtu Yndwy)tipu uu lhwp 14000 8 112,0
(Jwbwbwqu, wpw-
wdhpwqu,wpninbwqu),dwlbpunypeuwht wywnhy
1 o (1.0 bal Y1 2\
Ufunwhwhg hbinniy ujnipbip
24451141 |/nhntighinhdbphjwdnupnwh  pinppn- 2,2%, N.N-phu-|  UU hup 8000 8 64,0
(3-wdhunwpnuhynnntighjwdht -5% (Unipbwuhnu):
24311530 2pwduh wbpopuhn uu hwp 1000 60 60,0
33691162 Uwinpndwunnjwjgbip-WH XP-300 uu hwwn 40080 2 80,2
33651143 Unwppent Uu [hwp 2500 1 2,5
24951400 hdbipuhnt jnin 1004} uu hwwn 4500 5 22,5
33121270 Cwlwphnihlwiht uywdwnwlubp uu hwwn 25 2250 56,3
33211500 Zhihlynpuljnbip Uu huwtn 1000 25 25,0
24321250 Luhny uu hwp 2500 40 100,0
24211150 Sniuwujniplip hhunninghwlywu uu hwwn 9000 4 36,0
24211140 Lbdwuwnnpuhiht Jill 111 uu thuip 28000 2 56,0
24321311 hgnwypnuh| uwhpn uu hwp 2500 20 50,0
33691163 Eunnwqup uu g 60000 0,5 30,0
33691874 Ugwp dwuhwn-wnwihu uu ug 47000 0,5 235
33691879 Ugwp Ujnyltip £hupnup uu 4g 66000 0,25 16,5
Cunwdbup 39195,5
GrELULUL MhSNR3LLEN L 3PUULL3ULUSPL L3NKE@ER, UUrLeudnrnhuLer
30197620 @ninp, A4 Snpdwwnh 1/21x29,7/ < hwn 1600 550 880,0
5821400 Ypingltip uu hwtn 6000 6 36,0
30192739 faninp, A4 $npdwinh gniiwynp uu hwwn 1500 10 15,0
30192780 Eowlpwu uu hwun 300 100 30,0
22811190 UwUhwnwpwlwl gppnyp uu hwtn 100 400 40,0
- (Inpwwywlwlutip, npintin pnpbipp dhwgynwd bu
j,?B.)l200 onwliubnnd b winwlubn/dbd/ uu hwun 1000 25 25,0
3263200 Spwubtyjwlwipu ghpp uu hwn 1200 20 24,0
22851200 Fnpwywlwly uu hwn 750 30 22,5
22851200 [Fnpwwwlwl uu hwuwn 400 50 20,0
22851200 [Onpwwywlwl Uu hwun 200 50 10,0
22851100 Upwqulwpubp uu hwin 180 160 28,8
22851200 Anpwwwuwly,wnhibpuwht pwnuup, $uy uu hwtn 13 12000 156,0
30197220 Ywphgubip, dhusl 20 phipph hwdwp uu hwwn 650 10 6,5
30197220 Ywphsubip, dhusl 20 phipphg wyt uu hwwn 1600 5 8,0
30192111 Gwlwp, pnwduh,pwpdhlyh uu hwwn 400 50 20,0
30192121 Sunhywynp gphy uu hwwn 100 1200 120,0
30192125 Uwplbpubip uu hwwn 200 50 10,0
30192125 Uwuwnhwnubp uu hwwn 100 400 40,0
30192133 Uphsutip uu hwn 300 30 9,0
30192160 Cunphfutbip uu hwwn 250 150 37,5
30141260 | Cwpyhg-npwdwplnuiht dbpbuwubph dwwwybuubp | UUW hwwn 150 1000 150,0
12416700 Pwqlwpenn gpwubljwluhl uu hwwn 30000 3 90,0
30192100 Nbwnht hwuwpwl Uu hwn 100 20 2,0




30199710 Opwpubip uu hwn 15 4000 60,0
30197100 Ywphsh dinwnuwiwpt Ywwbip,thnpp uu hwwn 100 200 20,0
30197112 Ywphsh dinwnwiwpb Yuwtip,dhoht uu hwwn 200 200 40,0
30194810 Lwunuubip uu hwwn 200 20 4,0
30192210 Mnjhdtipwiht huplwlusnit dwwywibl, 48001000 uu i 1100 2 22.0

48 nunbuwlwl Jbd
30192710 Unutidwdwinhwn, gpwublywluwht uu hwwn 400 400 160,0

39141100 Uduwgpbiph nwpwyutp uu hwwn 4500 5 22,5
30141200 Cwywuwipp,gpwubljwlwihu uu hwwn 4500 5 22,5
10199400 Unubidwwwindws Yud fusnit pnine uu hwwn 200 30 6,0
2193400 Unutidwuwjwindwd Yud Yusnit pnine uu hwun 250 30 75
30199430 fanunpe upnwiubiph, npgulutipny uu hwwn 1500 50 75,0
22811130 Opwunbiunp uu hwwn 3000 10 30,0
39263600 Spswinnuh, gpuiubtywlwih uu hwwn 600 6 3,6
30192111 f3wlwph pwpahlubp uu hwn 350 10 35
19221490 Uyniugubip uu hwwn 300 10 3,0
39111140 Upnn uu hwwn 12000 ) 60,0
39111180 Upnn gpwubtjwlw)ht uu hwwn 80000 2 160,0
39111180 Upenn gpwublywlwht uu hwwn 30000 18 540,0
Cunwdbup 3019,9
SLSEUULUL L UULLhGhELPY LBNRRGE, UNPULRLE! & UUPRULNPARULED
2445141 Ufunwhwunn dheng 1; < hwn 700 200 140,0
33831280 Uwwlh dwppbnt htinniy < hwn 400 300 120,0
39221410 Uyt 9L hwwn 1050 20 21,0
39221400 Uybi| - uwynly < hwtn 3000 90 270,0
39221350 Pwdwlw dhwugquijw ogunwgnpdiwl < hwwn 5 8500 42,5
39224331 by 10| < hwn 700 10 7,0
3922433 Ty 5 < hwn 500 10 5,0
19224333 Tyl dnwniw / ghtlwuywn 10 | < hwwn 1500 12 18,0
39713410 "ty 2dwppwiny Q< hwun 4000 10 40,0
~ 33761100 2nigupwlh pninp 9< hwtn 100 660 66.0
33761100 2niqupwlh pnip 2 skipn < hwwn 150 3600 540,0
39221420 2niguipwlh funquiiwy < hwtn 800 120 96,0
13761400 fnpl wudbknnghl bplpbpwn / z- wal 21 ud/ a< huwwn 800 450 360.0
39513200 fanpeb uwjwl hhjwlnh hbnwgnndwu < hwwn 3500 60 210,0

33761300 f@npt upphs funhwungh 2 stipin < hwn 350 500 175,0
39831283 hupliwdwpphs nnyih onp < hwwn 500 50 250
39831243 Lywgph thngh < g 800 750 600,0

39812410 “whnyph jwp q< hwn 700 12 8.4
39221400 Ynnin 1| <L hwun 600 40 24,0
39713410 Swinwly dwppnn hupuwdwpphs nny| /pwiynn/ < hwn 8000 35 280,0
39831283 Cwunwlh jwp pwdpwlyjw < hwwn 1300 120 156,0
19835000 Qwunwlh thwjn Q< hwtn 1200 40 48,0

53831246 <binnly ofwn Q<L thup 500 1000 500,0
19831246 <tinniy obwn 0,33 < hwwn 500 10 5,0
16141100 Qbinung nbinnhub Q< hwwn 250 1100 275,0
39831241 atinph ofwn < hwwn 220 350 77,0
39221400 Uhlpn$hppuw < huwtn 400 10 40

9531800 Lwfuwdnunph gnpq Q< hwwn 2500 10 25,0
14921440 Muundwub nwppw Yuihwphsny / Yinp funpp 80; < hwwn 7000 4 28,0
34921440 | Mwundwub nwppw Guihwphgny /punwlilyniu 10 < hwwn 2300 15 345
34921440 | Mwundwub nwppw Ywihwphgny /punwllynit 2 Q< hwwn 700 5 35
14921440 | Mwuindwub wwppw Yuihwphsny /pwnwllyn 40; | 9< hwwn 4500 5 225
39221400 Mwuwndwub nwppw wihwphsny 60; Q< hwwn 7000 14 98,0

19541000 Tnjhbphbbwht wwply pwthntih 60; Q< huwin 200 1000 200,0
19641000 Mnhkphibuwiht wwpl pwihnth 120 < hwn 300 50 15,0




19641000 Mnjhkphibuwiht wwply wnph wwpl 30 | L huwtn 300 1150 345,0
39831246 Uwlhwugnyg dwppbint nwuow < hwwn 330 820 2706
33721100 Uwithpbiint watijh a< hutn 150 2000 300.,0
39221400 Ubinwuh |wp G hwwn 150 100 15,0
39831278 Uwwuph (wgdwl htinniy Q< {hwp 350 2250 787,5
39221490 Uuniug wynuihut dhiny/ dinwnwlwt uwniug G< hwwn 150 330 49,5
39831240 Lnp /duti| < [hwp 130 6500 845,0
19831240 Linp 1| /dwby QL hwwn 250 200 50,0
39811300 Onh pwpdtignighs < hwuwn 450 220 99,0
24961200 np 1 uu huwn 150 660 99,0
39831210 Uwwup 1. hbnndy 1 uu hwwn 300 333 99,9
39831240 Uwuhwugnyg dwpjtint dhy nwupw uu hwin 300 330 99,0
33761100 2niqupwlh pnwpe 2 kipn Uu hwn 150 665 99,8
33721100 Uwihpbijnt wébih BIC uu hwn 130 765 99,5
39513200 fanpt uwjwl hhjwunh hinwgnndwl uu hwun 3500 28 98,0
44611130 (ywdlh funuwywgnighs uu hwwn 6000 100 600.0
44423680 (FpYwduwiht hwdwlwpgh dwu (Swhuuwswih) uu hwwn 28000 25 700,0
3531100 Lybtpubp uu hwun 3000 333 999,0
19831243 Lqwgph tingh Uu Ug 800 100 80.0
31161240 Ynunwlhsubip uu hwuwn 145000 3 435,0
38311100 Ellwnpnuwghu Ypbinp uu hwn 1960 1 2,0
39515440 Shpnwlwpuwgnyp ninnuhwjwg uu i§ 6500 76,45 496.,9
39515420 Shipnwlwpuwgnyp nipnuhwjwg uu v 15000 8 120,0
12911180 (OpYwdth dupwluywuh quphs thwlwuny uu hwn 290000 1 290,0
“urpudblp 11619,0
<UUULUNGhLEN,CUUULUraU3PL UUMLUYNPNRU LB L MUPUSULE
30211230 Lwdwlwpghs (pwlwqd wnwlg dnuhwnnp < hwwn 0 15 0,0
30211230 Cwdwlwpghy pwljwqyd wnwlg dnthunp < hwn 119840 9 1078,6
)237490 Cwiwlwpgsh dnupunnp < hwwn 38940 20 778,8
30239170 Puqdwniulghntiw| wqbipwih nwhs / guguhl Q< hwwn 230000 6 1380,0
30239170 Pusqiusymblighntain uuabnuhl viuhy / ng 9< | hun | 110000 3 330,0
quiiquihu
30232231 Cwdwlwpgsh Yngun uluygwnwly /4TB < hwn 40800 2 81,6
32421100 Swugwht dwiniju cat 6e < dtinp 0 2135 0,0
32421100 Swlgwjht dwiniju cat 6e < dkinp 128 1220 156,2
31321110 Stuwlughlh dwintfu < dbwnp 0 1000 0,0
31321110 Stuwlughyh dwinifu < dtnp 152 500 76,0
31321110 Ujthwywph dwintfu < dbwnp 0 300 0.0
44322300 Cbnwfunuh dwinifu < dbnp 55 500 275
32551150 Luwtipnnh jwp < hwwn 300 20 6,0
30237132 Sujhsh i (USB) < hwwn 1500 15 25
32421300 WiFi uwpp < hwwn 6000 10 60,0
30141380 RFID shuy q< huwn 300 200 60,0
30141380 RFID shuy dwjuwgpynn < hwwn 400 200 80,0
30216200 RFID shwh &wjuwgpnn uwpp < hwwn 14000 1 14,0
30141380 Ricoh325sfnw puwippphgh shuy < hwwn 0 10 0,0
5 Cwiwlwpgswiht uunigdwl uwppht dhwgynn
44322200 Swindu (220V) Q< hwwn 348 100 34,8
30237112 Cwdwlwpgsh hnuwlph utnigdwl uwpp < hwwn 4380 20 87.6
32421300 Swlgwjht pwdwlwpwp < hwn 3900 20 78,0
30197231 “Hulh puy < hwn 9,6 5000 48,0
50237460 Uwinbintwpwp < hwwn 3000 20 60,0
20237460 Uwinbnuwpwp wljwp < hwwn 8760 3 26,3
3023741 Lwdwlwpggwiht dyuply L hwwn 1560 20 31,2
30237412 Cwdwlwpgswiht dyuply wuwp L hwwn 3600 3 10,8
30232231 Ynown ulwywnwly SSD 9L hwwn 8199 10 82,0
31681150 <honnnipjul dhlpnufutidw 24C32 < hwtn 1000 10 10,0
30237113 Rj45 Ynublywnp < hwn 21 1000 21,0
30237101 Uunigdwl dwpunlyng < hwwn 12800 3 38.4




31151120 Ubuwihwt uunigdwl uwpp < hwwn 48800 3 146,4
30232231 Upwnwpht Yngin uljwywnuwl Q<L hwwn 51000 2 102,0
32324900 <bnnwnwgnyg < hwwn 51000 20 1020,0
31221270 UjEhwywph pudwlwpwl < hwwn 2200 S 11,0
31221270 Ujhwywph dhwgnuiubip G hwn 200 30 6,0
31221270 Ujbhwywph dhwgnuwiubip <L hwwn 200 30 6,0
44322100 Ywintu hwiwywpgsh, UTP cabel uu dbwnp 190 305 58,0
. Cunuwdbup 6028,5
Chuwpwpnipjwi kg oquwgnpdynn g q ypwlpubp U ynipbp
44111412 Ukpngn; ubipy < hwn 800 50 40,0
19121700 Uphbiunwlwt Yuph q< qo.4 6000 30 180,0
39837000 Ugby wnsny / puiljh < | humn 2500 10 25,0
44511110 Puwh funpp 9<_ | hun 1500 3 45
42415220 PEnUwuw)wly < hwn 18000 3 54,0
12415220 Pbinuwuw)wlh wupy q< hwn 3600 3 10,8
39241130 Twlwlubp prph < hwun 1500 10 15,0
30241130 Ywbwlubp prph /|tqdh/ < | huwn 40 300 12,0
42121270 “Huwhnph wndyy Ynjninny/raybuknsii F50 < hwuwn 75000 2 150,0
44201141 “nwb pntiwl < hwwn 1200 30 36,0
14423100 “wt quitg fiElnpwlwl < hwn 2000 2 4,0
44521120 “wt thwlwu Gdpapnwt < hwwn 3000 50 150,0
4452111 Tnwl hwlwlh Shonty 8 ud < | hun 2500 70 175,0
31711160 Elbywnpnn ubipdh < wnnup 300 30 9,0
31711160 Eibywnpnn 2,504 < hwuwn 40 150 6,0
31681900 Eliywnpwlwl wlnuhs (k) < hwn 40000 1 40,0
44423680 FpYwduh Ywpquinphy < hwwn 8000 10 80,0
30192232 huplwlwsnit dwuwywybl (ohu.) < hwun 600 20 12,0
44820000 Lwp Uunwpwllbiph < Ug 5490 5 27,5
44423680 LbUwn shtwpwpuwlwl < hwtn 1500 5 75
39299320 Lnqwpwuh hwjbiih wnwug spowtwlh Q< hwn 5000 5 25,0
44831500 Lnidhs 51 < | hun 5000 4 20,0
14411300 Lywgwpwu L hwn 25000 5 125,0
44423680 onup kypn nnuw a< hwwn 700 100 70,0
42131470 Onpwlh dbwn. dwubp < hwwn 1490 8 11,9
39132220 Uwfuhs 4< | hwn 200 60 12,0
39151220 “whnyph dwubip /wuhy Yuhnyph/ < hwwn 200 100 20,0
319151220 Ywhnyph dwubip /wlniuwy bplwpjw thnpp < hwin 40 100 4,0
39151220 Ywhnyph dwubip /pnuwly QL hwun 300 30 9.0
139151220 Ywhnyph dwubip /nupwlwywhhy/ < hwwn 1500 30 45,0
39151220 Uwhnyph dwubip /onup/ a< huin 300 100 30,0
39151220 “Ywhnyph dwubip /ninp/ q< hwwn 1100 50 55,0
39151220 Ywhnyph dwubp /hwlul/ < | hun 500 70 35,0
44521100 Ynnubip q< hwn 2000 3 6.0
14531193 Ynjninnt wlyniuwly < hwwn 700 20 14,0
44163200 Ynjninnt wugnud < hwwn 700 6 4,2
44163200 Ynjnunnt bnwpwyfuhy < hwwn 1000 9 9,0
44163130 Ynjnuinne funnnduly F110 0,25 d 2,244 9 qéu 450 5 2,3
44163130 Ynjninnt funnnduwly F110 0,254 1,504 Q< qou 300 3 0,9
44163130 Ynjnunt funnndwl F110 0,5 d 2,504 a< qoud 900 5 45
44163130 Ynjninne funnnywly F110 1 d 2,504 < qou 1500 5 7,5
44163130 Ynjninnt funnnywly F110 2 d 3,2dd < qou 2700 5 13,5
44163130 Ynjninnt flunnnywly F110 3 d 3,244 < qou 4000 2 8.0
44163130 Ynjninnt funnnywy F50 0,34 1,504 < qdud 280 3 0,8
14163130 Ynjnunnt funnnyuwly F50 0,5d 1,540 < qdd 350 3 1,1
44163130 Ynjninnt funnnyuly F50 14 1,544 q< qdu 550 3 1;7
44163130 Ynynuinnt funnnyuly F50/2 14 < qdu 850 8 6.8
44163200 Ynjninnt fugwu < hwwn 400 4 1,6
44163200 Ynjninnt dnipin < hwwn 320 6 1.9
44163200 Ynjninnt nuhghw F100 < hwn 2500 5 12,5




44163200

Ynjninnt winnu 5 dbinpwing QL hwwn 2000 2 4,0
44112730 Yuinpnn ulwywnuwly Q< hwwn 700 50 35,0
~ 44511700 Lwppwonipp < hwwn 2000 4 8,0
~ 24911300 <bnnuy dbju QL hwn 800 20 16,0
44831300 <bpdbnply wywnnlywyh gbpdwlwin < hwwn 1000 10 10,0
18141100 abtinung pwuynpwlwl Q<L qnyg 300 100 30,0
29839300 Al phwy 9< hwn 5000 6 30,0
39541170 Bnywl 9< dtinp 300 70 21,0
24911500 Utd unuhtd 100q < hwwn 2000 30 60,0
14191700 Ubunp 5 d q< huwwn 2000 3 6,0
9211620 3nin 2 nwlinwuh 1 < hwwn 2500 3 7,5
44423680 Lwuwwlw $hgninuh A< hwn 300 10 3,0
4411413 LbipYy wgbinnuwht hhdpny kuyhd Yud hwdwpdbp < Ug 4000 25 100,0
14411740 Luwwlnup 9< hwwn 35000 5 175,0
44411740 Luwnwlnuph w. Ywihwphy < hwwn 4000 50 200,0
44411751 Luwnwlnuph eph niwpwih Ynduwybln/pwsnljh < hwwn 5500 60 330,0
44521100 Cytigwp nnuu Q< hwn 10000 10 100,0
42131100 Muwwnnthwuh hwlwl /Edpn < hwwn 600 100 60,0
44423650 Nuwyih wnihdbpwiht (nbinhut dwwwytuwpebtp) < hwwn 600 20 12,0
31221242 M nynwwyby /60*40 < hwun 6 1000 6,0
44163121 M. _funnnquwly F20 $niquwwywn < qd.d 500 40 20,0
44163121 M. funnngul F25 $njqujwuywn Q< qd.d 710 40 28,4
44163121 M|._funnnyuwly F40 $niquywywn K qd.d 2000 12 24,0
42661200 M| funnnyulp gnndwl uwpp < hwwn 20000 1 20,0
44531191 Mnudjw funnnduwl 0,8uu S< qdd 1500 60 90,0
44531191 MNnudjw funnnywy 0,224 G< qdd 4500 120 540,0
44163200 Mnudjw funnnywlyh wulyniuwl 90 , 0,844 Q< hwwn 500 20 10,0
44163200 Mnudjw funnnjwlp wulyntwl 90 , 02244 < qdd 800 25 20,0
44163200 Mnudjw funnnyulp bnwpwytuhs 0,220 < hwwn 1500 6 9,0
44163200 Mnudjw funnnywlp bnwpwytuhs 0,844 Q< hwwn 1500 10 15,0
44163200 Mnudjw funnnjwlh qndwl wnhwny < hwwn 400 30 12,0
44163200 Mnudjw funnnywlh Ygwdwu 0,228 < hwwn 500 50 25,0
42121150 Mnuduy < hwtn 16000 5 80,0
14191700 Mng piniugh < hwn 1200 20 24,0
14191700 Tiny pwhh q< hwtn 1000 5 5,0
24911200 MJU. unuptd 0,94g < hwn 1500 5 7.5
44531160 Munnunwly/ cemeuka < hwn 3 2 000 6,0
44511330 MNununwlwhwuh hwjwpwdnt < hwn 8000 5 40,0
42131170 Qbinnigdwl thwlwu < hwwn 1500 85 127,5
139721510 Snwinwpwgnighs < hwuwn 50000 2 100,0
42131170 2ph_hwlwl / 3/4 < hwwn 2000 10 20,0
42131170 2ph_hwlwl /wnlyn < hwwn 2000 30 60,0
: 44411110 2ph uwnUhswihu dnpwl 1 nbinwuh < hwwn 3000 100 300,0
44411120 2ph dnpuwl pywnbnwup < hwwn 10000 30 300,0
44411120 2ph dnpwl bpyunbinuuh wwwnh Ypwh < hwwn 10000 20 200,0
. Mtawnput funnnyuwly deinwnny wdpwynpws 4ynn,
14163170 bl 60 ud Q< qod 1000 150 150,0
44163170 MHawnhub funnnywly uhihlntipg < qdd 600 100 60,0
24951130 Uhihynt 2804} pwihwtghly < hwtn 1000 120 120,0
30192233 Uhhynub pwpwly dnnhly She hwtn 150 20 3.0
42131490 Uh$nt/ bplwpny G< hwtn 1200 100 120,0
14191700 Uthpbij-punip niuhybipuw < hwtn 3000 2 6,0
24911200 UnuhUud kwnpuhn 6 4; < 1 1000 5 5,0
24911300 Unuhld bwhphpe Ywd hwdwpdtip < 1 2600 2 5.2
24911500 Unuhué pwph 0,84g < hwin 4500 2 9,0
44192100 Ppihnip shtwpwpwlw 8504 < hwtn 2000 20 40,0
i 42511124 Onwugph wnupwp L hwn 800 25 20,0
39714100 Onwipinfuhs 9L hwwn 7000 4 28,0




44511330 £l wwnnuwnwlwhwt 20V < hwwn 40000 3 120,0
44511370 . wwnunwlwhwup qifupyutip < hwwn 400 10 4,0
43121190 <npuwinhy < hwn 50000 3 150,0
14511400 <npuwnhsh quyhynu F5 q< hwwn 600 10 6,0
~ 44511400 <npwnhsh quyihynu F6 G< hwn 800 10 8.0
14511400 <npwnhsh quyjhynu F8 QL hwun 1000 10 10,0
44511400 <npwnhsh quyihynt F10 < hwn 1200 10 12,0
44511400 <npuwnhsh quihlynt F12 < hwwn 1500 10 15,0
31641217 Sndpbih ubindwly F16 < huwtn 20 200 4,0
31641217 Sn$pbih ubindwl F20 < hwn 25 200 5,0
44511100 Ubnwnh dypwwn < hwwn 3000 3 9.0
14511370 hwpuingutiph hwywpwént < hwwn 3000 2 6,0
44191700 Opqwdth Ywpquwnphsh dhownhp < hwn 100 100 10,0
44411110 2ph dnpuwly Ukl wbnwuh < hwun 3000 100 300,0
44191700 Ulpwwn wwuwhl funnnwlubp Gupking < hwwn 5000 2 10,0
14191700 Luwnwynuph gndpb < hwwn 2000 10 20,0
44112800 Sywhunnnyul < hwn 1000 40 40,0
21683400 Mywuwnhy funnnywlyh Ygwiwu / bnwpwptuhs 1/2 < hwwn 100 50 5,0
44163200 | Mywuwhl funnndwlph Ygwidwu/ wulynituwy 90° 172 QL hwn 100 100 10,0
44163200 Mwuwnhy funnngwlp Ygwdwu/ wugnud  1/2 < hwuwn 50 100 5,0
14163200 | Mywuwhy funnnyuwlh Ygwdwy/ wllniiwl 45° 1/2 < hwn 100 60 6,0
31683400 Mwuwhy funnnywlh Ygwdwu / bnwpuwtuhs 3/4 < hwin 150 30 4,5
44163200 | Mwuwnhy funnndwlh hgwdwu/ wblyniuwy 90° 3/4| 9< hwwn 100 50 5,0
44163200 Udbphywilw wwuwnhl funqndwlh 172 /dwdw Q< hwwn 1000 30 30,0
44163200 Udbphywulw wiwuwnhly funnndwlh 3/4 /dwdw < hwwn 1200 20 24,0
14163200 Mywuwnhly funnnwlih Ygwidwu/ ZL 1/2 Fiwdw < hwwn 500 50 25,0
44163200 | Mywuwnhly funnnqwh Ygwdwy/ wugnud 1/2 F/ dwdw|  9< huwn 400 50 20,0
14221141 “twU pnuwy wynwhub < hwn 6000 15 90,0
44221141 Hwl pnwl bplwpjw < qnyq 3000 10 30,0
44521120 “wl thwlwuh Yndyblhn uwjnw < hwwn 10000 10 100,0
44531110 Munnunwl thwpnh 50 dd < hwuwn 10 1000 10,0
30192230 Uyny tipyynndwuh < hwwn 1000 20 20,0
31221241 “Hnipbi| ghwut unywpwpnph/ nnwn < hwn 30 1000 30,0
42413100 dbpbjwlh dbwwu uu dbinp 1050 152 159,6
44221140 Uynuwihuti pipdnywdpgwlng nnin uu W 120000 4,8007 576,1
44221100 Upnuwihubi plipdnywdpowlny wwinnthwu uu W 90000 4,1966 3777
44221100 Ubnwnuywub ywwnnthwt uu hwwn 25000 1 25,0
44221120 Uywlt thwpbip bplgbpn uu v 10000 2 20,0
44531191 hunnnywly unpwuwpnuwal uu v’ 1100 90 99,0
44551100 Ruuywiwly uu hwn 800 100 80,0
Cunwdbup 7940,4
ELGUS/ULUL UurLudnrnhuLer, Muruuusr, aNrohLLer
31531660 Lbin jwdy E27-30W < hwtn 730 30 219
31531660 Lbn jwdy E27-50W L hwn 1380 30 414
31531660 LED jwdy ubipnpynn < hwwn 1200 50 60,0
31531660 LED jwdy ubpnpynn G< hwwn 4167 300 12501
31531660 LED jwiy wpuinwpht G< hww 6400 300 1920,0
31531660 LED jwdy wpuwwphu < hwtn 1850 30 55,5
31531660 LED jwiiwy wpunwphl < huwtn 3810 70 266,7
31531660 LED jwdy q< hwin 410 150 61,5
31531660 LED jwiy < hwin 1080 100 108,0
31531660 LED jwdy < hwtn 280 300 84,0
31512300 Lwdyy gbpblwihu < hwwn 600 50 30,0
31512300 Lwdy gbpbljwhu < hwin 1800 50 90,0
31531210 LED |nwwwnnt 220V 100W QL hwwn 4800 10 48,0
31531210 LED jnwuwnnt 220V 150W 9< hwwn 8496 10 85,0
31531210 LED jnwwwnnt 220V 60W e hwuwn 3300 60 198,0
31531400 LED gwh 220V 120W < hwwn 85000 2 170,0
~ 31512300 Lwinghl (wduy 24V/25W < hwwn 7000 10 70.0




" 31512300 Cwnglil iy 22,8V 50W,G6.35 o< hwin 19000 10 190,0
31512300 Cwinqbl jwiwy 24V 25W, G6.35 < huwn 14500 10 145,0
31512320 Pwlwnbtiphnghn (wiy < hwwn 2400 50 120,0
31512321 Pwlintiphnghry jwidy q< hwwn 4800 50 240,0
31512320 MHghiynywnnp < hwwn 75000 20 1500,0
31684400 Ywpnuwl Tinbin < hwwn 300 30 9,0
31684400 dwpnwy Tntin hnn. < hwn 240 50 12,0
11684400 Hwpnwl 2intin hnn. < hwwn 500 30 15,0
31211221 Upuwpht wugwinhg Tinbin < hwwn 30 0,0
31211221 Upuwpht wlgwinhs 2inbin Q< hwwn 324 30 9,7
31211180 Ywfunyh wlgwnhg < hwuwn 150 20 3.0
39713510 Upnniyh obipduhl wugwinhg < hwn 1500 15 22,5
31211221 £l nwpwgnighsh wligwinhg 1 ibin < hwwn 500 50 25,0

31211221 E| wwpwgnighsh wlgwinhs 2 inbin < hwwn 700 50 35,0
31211180 Uygwindwin wlgwinhs wndhs 220V 16A < hwwn 510 20 10,2
31211181 Udunindwin wlgwnhs ighs 220V 25A < hwwn 480 10 4,8

31211182 Ugunndwun wlgwwnhs ingdhs 220V 32A < hwwn 480 10 4.8
31211340 <nuwuph Yupquynphs 220V-110V 500VA < hwwn 12000 3 36.0
39715200 Ej wwwpwgnighsh jninny < hwwn 22200 15 333,0

39715200 £ tnwpwgnighsh thsnyh < hwwn 5000 10 50,0
42211140 | unhwungwihl Jwnwpwl Ubpppdnn 4nbin wywyb q¢ hwwn 130000 2 260.0
39715100 bbynpwlwl nbu a< huwtn 0 4 0.0
+4423680 | \wpp dwjpwlwy 1,5 < hwwn 5 200 1,0

44423680 £l jwph duypwlw 2,5 9< hwn 5 201 1.0
4423680 E| jwph dwypwlw 4 < hwin 5 202 1,0

44423680 | jwph dwjpwluwy 6 < hwwn 10 200 2,0

44423680 £l qwph duypwlw 10 < hwwn 15 200 3,0
31341200 £ jwph Ydupl 1,5 a< hwin 12 100 12

31341200 Ef (wph Yiadupy 2,5 < hwtn 15 100 1,5

31341200 £y pwph Yyboupl 4 < hwwn 20 100 2,0
31341200 Ey jwph duply 6 K< hwwn 30 100 3,0
31331280 Eljwp1x1,5 < dkinp 93 200 18,6
31331280 Eljwp1x25 < dbkinp 150 200 30,0
31331270 ELjp2x1,5 a< dbnp 135 200 27,0
31331280 Ejlwp2x2,5 < dkwnp 190 300 57,0

31331290 Eljwp2x4 q< dtinp 366 200 732

131331280 i jwp 3x2,5 < dtunp 480 200 96,0
31331280 Ejjwp 3 x4 < dkinp 844 100 84,4

i 31685000 Spywpwgiwt hwnnprwwph qifuply 3 nbin < hwwn 630 40 25,2

31685000 Bplwpwgiwl hwnnpwiwph qifupl 4 nbin < hwwn 870 10 8,7
31651400 Uklnwhs dwuywytl < hwwn 150 300 45,0
14423671 Sndpb P16 < dbnp 51 200 10,2
44423671 Sndpt 20 < dbiinp 57 200 11,4
31686100 Gnwuhy hnnutigdwl Ynuwnnipnyg < hwwn 180 200 36,0
31211221 Swpduwl inghs (punshly) 220V 10A a< hwtn 2480 5 12,4

31211221 Snun iy 220V 16A < huwtn 1550 5 7.8
39714200 Onnpwlhs Uu hwtn 270000 1 270,0
42941190 Onwipuwinohs biynpwlwu uu hwuwn 37500 2 75,0

31711380 Eiywnpndwqubuwlwl Yuthnyp uu hwwn 15000 2 30,0

 Lunwdbup 8518,6

JdunsLhe
9132200 Phughls, nignuywp Q< lhiip 510 16000 | 8160,00
9134200 Hhabijwiht Jwnbijhp, wdwnwjht < lhunp 0 6000 0,00
9134200 "Hhabijwhu Jwntijhp, wdwnwjht < hwp 540 2000 1080,00

Cunuwdbup 9240,0

] UdSnNUELELULErh MULLUSUUUUEP

: 31421100 Uwpunlyng wywnndbipbiiugh uu hww 40000 5 200,0
09211100 Luwyninbip uu [hwp 1500 23 34,5




. Cunwdbtp | [ 2000
U3463NrouuuL L3nh@Lr
24441100 Ugnuuwht ywpwpunwtynie uu Yg 250 50 12,5
44921200 Yhp uu g 200 30 6,0
33691147 feniuwniplip/pnitwphdhlwn uu {hwp 13000 7 91,0
“unwdblp 109,5
46rULULILNIULGUL 9NR3L
37421171 Uwpquwl qunwl 55ud tUs hwwn 4000 1 4
37421171 Uwpquwl qunwl 65ud Eus hwwn 6000 1 6
3742171 Uwpquiwl qunuwl 75ud EUs hwin 6500 1 6,5
37421210 Pwjwuup nwhuinwl 95ud*30ud tus hwwn 10000 1 10
37421210 Kbl tus huwn 13000 1 13
37421210 fotip pwpd/hbuwpwnd EUs hwwn 7000 1 7
38621200 Lwjtith Lus hwwn 50000 1 50
37421210 2niguithwyn Eus hwwn 105000 1 105
44423200 Uuwnphtwl EUn hwn 20000 1 20
37421210 Ywlquwl tus hwwn 87000 1 87
37421100 Oppnwbnhly gnpg Eus hwn 30000 1 30
37451840 Owupng 0,24q [x(¥1a) hwwn 1500 2 3
37451840 Ouwlpng 0,5yq EUs hwwn 1700 2 34
37451840 Tuwlpng 1yq Eus hwin 2000 2 4
37451840 Twpng 2yq EUs hwwn 2500 2 5
17451840 Owlpng 54q Eus hwn 4500 2 9
37421210 Euwwunbip quuywliwyny 30yq EUs hwn 4000 1 4
37421210 Euywnbip quuywbiwyny 504q [qla) hwn 6000 1 6
37421161 Euywunbip dwwwybu 2080*13*4,544 EUs hwtn 2000 1 2
37421161 Fuwwunbip dwuwwybu 2080*19°4,5d4 tus hwn 2000 1 2
i7431340 Uwpquiwl hwuwnbijubiph hwwpwdnt tus hwwn 16500 1 16,5
33191200 Ftipwylunhly priddwl ubinu EUs hwwn 120000 1 120
3741210 Uwnwghntwp htidwuhy [x¥1a) hwun 100000 1 100
42131130 Swp thwpkp tus hwtn 5000 1 5
42131130 Uwnp hwpbp [x¥1a) hwwn 2000 1 2
33151330 Lbypn-dywlwiht unpdnywinnp EUs hwn 20000 1 20,0
33141186 Luwhuwpwglh hbuwy Eus hwn 7000 1 7
33141187 Luyjul tuns hwwn 15000 1 15
~ Cunudbup 662,4
uchusuveusr
15231119 Chuph dwulwyh Jbpwtinpngqiwl wyliwnwtpltin <PU npwd | 163160700 1 163160,7
i "tnUGph, wwwnnthwlUEph TThwpwlhg
, 4542110 punuinphsbiiph wbnwnpn, hudwuwpwlpnnud uu npwd 997500 1 997,5
45331113 MBS :,;3:[::[:2:::;1 EEpOul uu npwd 166000 1 166,0
5231185 Uwqb"um?""hu waRunWGRLER TuSwRunny UU | nppwd | 300000 1 300,0
wUwwwphubiph hwdwp
15201142 FRRIREEE 52:;"‘['?"6";1“;"%“‘"‘"“@“"/ 9¢ | npwd | 1332900 1 1332,9
_ Cunuwdbkup 165957,1
TUMU3NR@3NRLLEN
79821170 Swwgpwlwl b wnwpdwl Swnwjniejniutiip Q< hwwn 3659000 1 3659,0
79821170 Swwgpwywl b wnwpdwl dSwnwjnyejniuibp uu hwn 365000 1 365,0
90521320 Ehiwtirutingusf purinuph 9 huwn | 24840000 1 24840,0
hwywpwapnid, thnfuwnpnud, ngbswgnid
71351540 Stifutihywlwl huljnnnipjwl Swnwnyeinititbp < npuwd 770000 1 770,0
S01M30  |Uywnndbptwbbiph Japwunpnquwl Swnwnyginittbp|  9< npwd 4000000 1 4000,0
_ 79211150 Unuiphnnpuwljwl Swnuynipjntu < hwun 1440000 1 1440,0
79411140 Uipniuights nbuninubbmp Yuniduindit UU | npwd | 990000 1 990,0
Swnwiniintu
79211210 Cwowywhwlwl Ybpwhuynnnipiniu uu npwd 990000 1 990,0




79111100 Ppwywpwlwlwl Swnwjnyejniuutip uu npwd 1000000 1 1000,0
75111200 Opbuunpulwt Swnwjnipniu uu npuwd 990000 1 990,0
32411130 Cwidwgug uu hwwn 936000 1 936.0
3241130 Lwdwguig uu hwwn 60000 1 60,0
55311100 ElEhunpwlwunipiwt pwylunu uu npwd | 85640000 1 85640,0
65211100 Swah pwlunud uu npwd 17700000 1 17700,0
55111100 hudtiniu gph pwpunwd uu npwd | 12000000 1 12000,0
54211120 Uhgpwnwpuwjht htinwfunuwjht Swnwjniypjniutbp uu npwd 1170000 1 1170,0
5 Ykl U h dwl
20511120 it uingh bauthupwigni: UU | npwd | 2700000 1 2700,0
Swnwinyainilibip
- Pdaywlwl uwppbiph JEpwunpngdwt U
50421100
) wwhwwdwy Swnwnys|nituibn uu nnwd SR ! 50000
. Uuunnntiph Jtipwlnpngdwt Swnwjnipjnibp
5011130
. 0 Ubipwnjw) dnunwdnuw U hwywuwnpwlynnu i hidtn i : 40.0
50111180 Uyundbipbwubiph |Jwguwl dwnwjniejniutip uu npwd 100000 1 100,0
50851100 “whnyph Ybipwunpnguiwl Swnwjnipjnittip uu hwin 980000 1 980,0
45511100 Uywnnwounwpuwlh Swnwjnip)niu uu hwin 100000 1 100,0
50751100 dbipbjwlutiph Unpnquwl Swnwjniejniu uu hwn 310000 1 310,0
50751100 “bnbyubbnh thnpdwpUlnyppsluyuwuwnlng uu hwa | 290000 ! 290,0
B wldbwlwadh Jepwwwwnpwuwnnwd
50311240 MunBGwhuiling, usippbinh aulinpng ful UU | hwa | 990000 1 990,0
Swnwinieinitutbin
72212300 Ywpbiph wpnhwlwlwgdwl Swnwniejniu uu hwwn 884000 1 884.0
724110 | Rk hupnwpwipnipinilbnh nbnwnpdul | hwn 904000 1 904,0
) Swnwinipiniu
78521100 Nuwéblwhwudwl Swnwjnip)niu uu hwn 750000 1 750,0
50531150 SGwquiht uwpptiph Wwhywblwl Swnwjnyiniu uu hwwn 300000 1 300,0
90921300 Unutiintibinh nbid wwjpwph Swnwjnip)niuttip uu hwwn 480000 1 480,0
79341100 Snywqrwiht Swnwyniejni uu hwwn 700000 1 700,0
g Cundhgubipny thnfuwnpwdhgngubinh
6651118 U 0] 96500 1 96,5
P0IN80 | wwhmipsntiut U ol unimigi sl s
o24an100 | (O8MRBRNU huynwipuipnupntbnh mgugndut 1 o apwd | 956000 1 956,0
Swnwinpiniu
0341500 | Mmwlignipul ”‘T;’;‘J”gggw"h usuuwnbeud 71 nnw 180000 1 180,0
64111200 $nuwnwiht bmnmjmpjnl:zhn Yuwyws bwdwlubph Ul _— 150000 1 150.0
tn
9951100 Uhgngwnnuubiph htinn yuwwd dwnwjnipjniuttip uu npwd 994000 1 994,0
- <ulhs - npwdwplnuiht dipbuwlbiph nbUh{uljwl
50311 u 220000 1 220,0
b uwwuwplnud Ut H
66131100 sintmaeim hbwn Lusdsd Gngunprnajial uu npwd 72000 1 72,0
: Swnwinieiniu
programming services of systems and user software
72211100 /hwiwlwngbiph U oquwgnpdnnh dpwanbiph uu npwd 3390000 1 3390,0
pr%urammm'%unserwces o sysEems -akn'gmuser so%aure
/hwdwlwpgbiph U ogunnwgnpdnnh dpwgnptiph
72211100 dwldwl dwnwynipyniutitip/biEYwnpnuwhtu uu npwd 11500000 1 11500,0
wnnnewwwhwlywl hwdwlwngh uwwuwplynud-
Unifbin
75241100 Nuuinhywunipjwt dwnwjnipiniutbiph / pdpwljnyebiph Uu nptud 600000 1 600.0
— wiblionjw wwhwwUnp|nil
75241200 Nuuinhlwnigjwt Swnwynipniiibp uu npwd 996000 1 996,0
8514140 | P92l wpnpuinnphuwiliph Ynndhg dunnnigdnn npwd | 900000 1 900,0
- Swnwinipintu
71631110 Uwpptiph unnigiwt dwnwjnipjniutibip / uwpp. Uu Rogii 850000 1 850.0
W wbibu. unnignud, nnquswthnid b swihwagpnud
Pdalwlwl hhduwplubiph Ynndhg dwuinnigdnn g
{ 25137000 1 25137,0
el Swnwynyeynit/ Uhgpnidhhduwnwihtit Swnwjnieyniu uu i
5011130 |Udwndbiptuwubiph Japwunpnguwt Swnwnyeinitbp) UL hwtn 100000 1 100,0




53721180

Cwdwlwl opjlnbph dnuhenphuguyht/

Uwyhqughnli dwnwinueinil uu i 6000 ig 600
44423300 Pbnuwthnuwnpnu uu npwd 100000 1 100,0
50531110 Rbinniguwl Ywpuwh Ypwunpngnud uu npuwd 160000 1 160,0
45251167 (pYwdlh Yujwuh JEpwlnpngdwl dwnwjnipnil uu npwd 520000 1 520,0
53521200 Phinubiph dinfuwnpiwt Swnwjnyeiniu uu npwd 800000 1 800,0
:3981700 |  Sviheh Snwapuihl phpnuendbh Ybpugdul UU | hwe 50000 1 50,0

Spwapwihti uywuwplnid
71311180 L“’"‘“‘q("“"‘“h‘“‘h“‘zlll":’?‘ iusnwenwboh uu npwd | 560000 1 560,0
waqdnt
64235180 <bnnwwnwhwnnpnwubph hbnwpdwldwt Uu Bt 980000 1 980.0
Swnwinipiniu
71251100 Quithwgpnipiniu, gdwgpbiph Ywqunug uu npwd 120000 1 120,0
71251100 Sbnnbghwlwl Swnwynyejniu uu npwd 300000 1 300,0
98391200 Bpywdtwht hwiwlwngh dnunwdnd uu npwd 898000 1 898,0
| CiqudBup 222807,5




